Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 02 de enero de 2024.

Número 01

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

SECRETARÍA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN REGIONAL ADMINISTRACIÓN REGIONAL EN CD. VICTORIA, TAMAULIPAS

EDICTO al Juicio Ordinario Laboral 99/2023, que se tramitan en el Quinto Tribunal Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Reynosa, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	3
EDICTO al Conflicto Individual de Seguridad Social 75/2023, que se tramitan en el Segundo Tribunal Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Tampico, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	3
EDICTO al Conflicto Individual de Seguridad Social 91/2023, que se tramitan en el Segundo Tribunal Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Tampico, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	4
EDICTO al Procedimiento Especial Individual 116/2023, que se tramitan en el Segundo Tribunal Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Tampico, Tamaulipas. (1ª. Publicación)	4
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO	
NOTIFICACIÓN del Acuerdo del veinticinco de septiembre de dos mil veintitrés, para efecto de dar cumplimiento en lo pronunciado en el juicio agrario número 48/99T.S.A., relativo a la creación del Nuevo Centro de Población Ejidal "Gasca Villa Zapata", del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	5
NOTIFICACIÓN de la Sentencia de quince de agosto de mil novecientos noventa y seis y del Acuerdo del dieciséis de octubre del dos mil veintitrés, para efecto de dar cumplimiento en lo pronunciado en el juicio agrario número 218/1995-TSA, relativo a la segunda ampliación del ejido "Fuerte de Portes Gil", del municipio de Güémez, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 001 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21320, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Norte para el Ejercicio 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-001-2024-LP	14
CONVOCATORIA No. 002 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los	
Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21226, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Sur para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-002-2024-LP	15
CONVOCATORIA No. 003 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21229 ,para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Oriente para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de	16
	16

CONVOCATORIA No. 004 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21072, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Poniente para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-004-2024-LP	17
CONVOCATORIA No. 005 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21322, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Central para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-005-2024-LP	19
CONVOCATORIA No. 006 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21426, para la Adquisición de: Suministro de Combustible (Magna, Premium, Diesel y Urea) para el Parque Vehicular Institucional del Municipio de Reynosa, Tamaulipas del Ejercicio 2024. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-006-2024-LP	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 03 de enero de 2024.

Número 02

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 155 Edición Vespertina de fecha 27 de diciembre de 2023, en el cual se publicó el DECRETO No. 65-799, mediante el cual se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Matamoros, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2024......

2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores y Contratistas al 12 de Octubre 2023 del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas.....

۵

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA No. 007 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21321, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Norte 2 para el Ejercicio 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-007-2024-LP.

15

CONVOCATORIA No. 008 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21227, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Sur 2 para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-008-2024-LP.

16

CONVOCATORIA No. 009 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21071, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Oriente 2 para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-009-2024-LP...

_

CONVOCATORIA No. 010 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21242, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Poniente 2 para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-010-2024-LP...

18

CONVOCATORIA No. 011 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21323, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Limpieza y Mantenimiento de la Zona Central 2 para el Ejercicio del Año 2024, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-011-2024-LP...

19

CONVOCATORIA No. 012 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 5278, para la Adquisición de: Pólizas de seguros para 330 Unidades del parque Vehicular del R. Ayuntamiento de Reynosa. Licitación No. DA-REY-RFE-012-2024-LP.

R. AYUNTAMIENTO SAN FERNANDO, TAM.

TARIFAS para el Servicio de Agua Potable actualizadas para el Ejercicio 2024 del municipio de San Fernando, Tamaulipas.....

22

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 04 de enero de 2024.

Número 03

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a los CC. Exiquio Contreras Salazar y Monica Contreras Martinez del poblado "GUADALUPE VICTORIA" del municipio de Güémez, Tamaulipas, Expediente 311/2020. (2ª Publicación)........

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

PADRÓN de Proveedores del R. Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas correspondiente del 01 de Enero de 2023 al 31 de Diciembre de 2023......

3

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CXLIX
Victoria, Tam., martes 09 de enero de 2024.
Número 04

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 09 de enero de 2024.

Edición Vespertina Número 04

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

SECRETARÍA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN REGIONAL ADMINISTRACIÓN REGIONAL EN CD. VICTORIA, TAMAULIPAS

EDICTO al Juicio Ordinario Laboral 99/2023, que se tramitan en el Quinto Tribunal Laboral	
Federal de Asuntos Individuales con sede en Reynosa, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	2
EDICTO al Conflicto Individual de Seguridad Social 75/2023, que se tramitan en el Segundo Tribunal	
Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Tampico, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	2
EDICTO al Conflicto Individual de Seguridad Social 91/2023, que se tramitan en el Segundo Tribunal	^
Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Tampico, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	3
EDICTO al Procedimiento Especial Individual 116/2023, que se tramitan en el Segundo Tribunal	
Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Tampico, Tamaulipas. (2ª. Publicación)	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 10 de enero de 2024. Número 05

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-780 mediante el cual se reforman las fracciones IX y X, y se adiciona una fracción XI al artículo 7 de la Ley de Fomento a la Cultura para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 65-781 mediante el cual se reforman los párrafos tercero, cuarto y séptimo, y se adicionan los párrafos tercero, quinto y sexto, recorriendo en su orden natural los subsecuentes, al artículo 368 Bis, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	3
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-80/2023 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se emiten y aprueban los Lineamientos del Programa de Resultados Electorales Preliminares 2023-2024 y el Proceso Técnico Operativo	4
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Revnosa, Tamaulipas.	20



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 10 de enero de 2024.

Edición Vespertina Número 05

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental por el que se determina concentrar en la Coordinación de Asesores del Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, de la Dependencia denominada Oficina del Gobernador, la Coordinación y seguimiento de los proyectos asignados a los Asesores del Ejecutivo Estatal......

2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 11 de enero de 2024.

Número 06

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-78/2023 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la documentación electoral con emblemas y de voto anticipado a emplearse en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

ACUERDO No. IETAM-A/CG-81/2023 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se les tiene por cumplida la condicionante establecida en el Acuerdo No. IETAM-A/CG-73/2023, a los ciudadanos Francisco Astello Zúñiga, Alejandro Alfonso Mayer Garza y Alejandro Castrejón Calderón, aspirantes a la candidatura independiente a los cargos de presidencias municipales, sindicaturas y regidurías que integran los Ayuntamientos de Jaumave, Matamoros y Victoria, respectivamente, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024.

^

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., viernes 12 de enero de 2024.

Extraordinario Número 01

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO mediante el cual se expiden los Anexos a los Lineamientos para la publicación de la	
información a que se refiere el artículo 6° de la Ley de Coordinación Fiscal, relativos a los	
importes de las Participaciones Federales entregadas a través del Estado a los Municipios,	
correspondientes al Cuarto Trimestre del Ejercicio Fiscal 2023	2
PARTICIPACIONES Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al	
Cuarto Trimestre de 2023	3



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., viernes 12 de enero de 2024.

Edición Vespertina Extraordinario Número 01

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., lunes 15 de enero de 2024.

Extraordinario Número 02

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-449 mediante el cual la Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, en el marco de la conmemoración del Segundo Centenario del Constituyente Tamaulipeco de 1824, determina colocar una placa en el interior del edificio de este Poder Legislativo, con la leyenda "2024, año del Bicentenario del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas"	2
PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 65-808 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que presidirá los trabajos legislativos durante el segundo período ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio Constitucional de la Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	2
DECRETO No. 65-809 mediante el cual el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas,	
abre hoy 15 de enero del año 2024, el segundo período ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio constitucional de la Legislatura 65	3
DECRETO No. 65-810 mediante el cual se crea la Comisión Especial para la Conmemoración del Bicentenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos de 1824 y de la	
bicenienano de la Consiliución Política de los Estados Unidos Mexicanos de 1874 y de la	

Constitución Política del Estado de Tamaulipas de 1825.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 16 de enero de 2024.

Número 07

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se adicionan un segundo y tercer párrafos al artículo 45 de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes	2
SECRETARÍA DE MARINA	
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal y de la Ley Orgánica de la Armada de México	3
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la Empresa GEMAD, S.A. de C.V., fue inhabilitada por el periodo de tres meses	4

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

PADRÓN de Proveedores vigente del 01 de enero al 31 de diciembre del año 2023. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 17 de enero de 2024.

Número 08

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se adicionan dos párrafos al artículo 26 de la Ley del Sistema Nacional de Información Estadística y Geográfica	2
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley del Seguro Social	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 18 de enero de 2024.

Número 09

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se adiciona una fracción III Bis al artículo 1 de la Ley Federal para Prevenir y Eliminar la Discriminación	
DECRETO por el que se adiciona el artículo 9 de la Ley Federal para Prevenir y Eliminar la Discriminación	
SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL	
DECRETO por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley General de Pesca y Acuacultura Sustentables	

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCÍA DE ARELLANO" del Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2024. (2ª. Publicación)......

7

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-01/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve sobre el registro de las plataformas electorales presentadas por los partidos políticos con acreditación ante este órgano electoral, para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-02/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve sobre la solicitud de registro del Convenio de la Coalición Parcial denominada "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas", integrada por los partidos políticos nacionales Morena, Partido del Trabajo y Partido Verde Ecologista de México, para contender en 21 distritos electorales y 41 ayuntamientos, en el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-03/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve sobre la solicitud de registro del Convenio de la Coalición Total denominada *"Fuerza y Corazón X Tamaulipas"* integrada por los partidos políticos nacionales Acción Nacional y Revolucionario Institucional para contender en los 22 distritos electorales y los 43 ayuntamientos, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-04/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se distribuye el financiamiento público que le corresponde a los partidos políticos en el año 2024. (ANEXO)
- **PLATAFORMAS** Electorales registradas de los partidos políticos con acreditación ante el Instituto Electoral de Tamaulipas, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

CONVOCATORIA No. 01/2024 mediante la cual se convoca a través del Comité de Compras y Operaciones para la Administración Pública Municipal 2021-2024 a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial No. DALP/001/2024 amparada por la Requisición No. SF/001/2024 Y SF/002/2024 y SF/003/2024, para: el Suministro e Instalación de Semáforos en diversos puntos de la Ciudad en la prolongación de la Avenida Hidalgo en Tampico, Tamaulipas....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 23 de enero de 2024.

Número 10

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma el primer párrafo del artículo 54 de la Ley General de los Derechos de

Niñas, Niños y Adolescentes	2
DECRETO por el que se reforma el segundo párrafo del artículo 15 Octavus de la Ley Federal para Prevenir y Eliminar la Discriminación	
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, en materia de cultura de la paz	3
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal del Trabajo. (ANEXO)	
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
EDICTO al C. Carlos Alberto Melo Diez de Bonilla, Representante Legal de Centros de Educación Superior CNCI, S.C., del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente: 001/AR/SEMSYS/DES/2023. (1ª. Publicación)	
SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL	
ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
COMISIÓN MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE NUEVO LAREDO, TAMAU	_IPA
CONVOCATORIA PÚBLICA 001/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitaciones LP-COMAPA-RIBEREÑO-REC.PROPIO-01/2024 y LP-COMAPA-ESTACIÓN DE RETORNO-REC.PROPIO-02/2024, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 001-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-001-2024 y 57057002-002-2024, para Obras de Servicio de Laboratorio de Control de Calidad para todo el Programa de Obra Pública del Ejercicio 2024 y Rehabilitación de Pavimento Asfaltico en diferentes Tramos, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 002-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-003-2024, 57057002-004-2024, 57057002-005-2024, 57057002-006-2024, 57057002-009-2024 y 57057002-010-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica, Sustitución de Tubería PVC de 18" de diámetro para Agua Potable, Sustitución de Drenaje Sanitario Colapsado, Rehabilitación de	
Drenaje Sanitario colapsado y Sustitución de Drenaje colapsado, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	1

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 24 de enero de 2024.

Número 11

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA

DECRETO por el que se reforman los artículos 2; 27; 28; 31 y 33 de la Ley General de Protección Civil	2
SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA	
DECRETO por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos	3
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA	
DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General de Educación, en materia de Salud Alimentaria en las escuelas	4
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA	
LINEAMIENTOS de Operación del Programa F032 de Acciones de Fomento para Emprendedores de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas	6
SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL	
INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos del Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes	22
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
LINEAMIENTOS de Operación del Programa Presupuestario U128 Becas Transformación EDICTO al C. Carlos Alberto Melo Diez de Bonilla, Representante Legal de Centros de Educación Superior CNCI, S.C., del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente: 001/AR/SEMSYS/DES/2023. (2ª. Publicación)	29 49
R. AYUNTAMIENTO MIGUEL ALEMÁN, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miguel Alemán, Tamaulipas	50

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 25 de enero de 2024.

Número 12

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma la fracción XXVII del artículo 4 de la Ley del Instituto Nacional de los Pueblos Indígenas	2
SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO	
DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley del Mercado de Valores y de la Ley de Fondos de Inversión	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
EDICTO al C. Carlos Alberto Melo Diez de Bonilla, Representante Legal de Centros de Educación Superior CNCI, S.C., del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente: 001/AR/SEMSYS/DES/2023. (3ª. Publicación)	24
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA No. DOPALT-027-2024 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación Pública de carácter Estatal (es) referente a Pavimentación de Concreto Hidráulico y Construcción de Cubierta Metálica de 20.00 x 30.00 metros en Universidad Tecnológica de Altamira, en el Municipio de Altamira Tamaulipas	25
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores correspondiente a los meses de Julio, Agosto, Septiembre, Octubre, Noviembre y Diciembre de 2023 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Diciembre de 2023 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	26 28
PADRÓN de Contratistas correspondiente al año 2023 del municipio Nuevo Laredo. Tamaulipas	29

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., lunes 29 de enero de 2024.

Extraordinario Número 03

2

3

4

8

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-784 mediante el cual se reforman los artículos 44, párrafo segundo; 91, fracción XXXIII; y 93, párrafo cuarto, de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas
SECRETARÍA DE FINANZAS
INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de Diciembre de 2023, del Gobierno del Estado de Tamaulipas
UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS
ACUERDO mediante el cual se aprueba la Modalidad No Escolarizada de la Especialidad en Análisis de Información de la Maestría en Desarrollo de Políticas Públicas en Materia de Seguridad
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.
ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento de la Administración Pública de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento para la Protección y Control de Animales Domésticos y de Granja del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO mediante el cual se reforma y adicionan diversas disposiciones del Reglamento de Mejora Regulatoria de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento de Protección Civil y Bomberos de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO mediante el cual se reforma el Reglamento del Rastro Municipal de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento de Tránsito y Vialidad para el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento Interior de la Secretaría de

ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona disposiciones del Reglamento Interno del

ACUERDO mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento Interior del Republicano

Desarrollo Económico de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

Consejo de Mejora Regulatoria de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 30 de enero de 2024.

Número 13

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma la fracción VII del artículo 38 de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia
DECRETO por el que se reforma el artículo 3 de la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y Hombres
SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO
DECRETO por el que se abroga la Ley para la Depuración y Liquidación de Cuentas de la Hacienda Pública Federal, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 28 de diciembre de 1950
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL
ACUERDO por el que se da a conocer la fórmula y metodología para la distribución de los recursos del Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal entre los Municipios del Estado de Tamaulipas para el Ejercicio Fiscal 2024.(ANEXO)
ACUERDO por el que se da a conocer a los Municipios del Estado de Tamaulipas, la distribución y calendarización para la ministración de los recursos correspondientes al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, para el Ejercicio Fiscal 2024.(ANEXO)
DIRECCIÓN DE PERMISOS Y LEGALIZACIONES
PADRÓN de Valuadores Profesionales del Estado de Tamaulipas
SECRETARÍA DE FINANZAS
CONVENIO de Coordinación Administrativa en Materia de Cobro del Impuesto sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica del Objeto, entre el Gobierno del Estado y el Municipio de Río Bravo, Tamaulipas
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 117 de fecha jueves 29 de septiembre de 2022, TOMO CXLVII, en el cual se publicó la FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 14 de fecha miércoles 30 de enero de 2019, TOMO CXLIV, en el cual se publicó el ACUERDO mediante el cual se otorga a la persona moral INSTITUTO DE CULTURA Y CIENCIAS DEL ATLÁNTICO, A.C., que auspicia a la institución educativa UNIVERSIDAD DEL ATLÁNTICO, la autorización del plan y programa de estudios, de la carrera tipo superior de: Licenciatura en Psicología Organizacional, ciclo tetramestral, con duración de 3 años, en Reynosa y Valle Hermoso, Tamaulipas
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.
CONVOCATORIA para inscripción en el Padrón de Proveedores y Contratistas para el municipio de Reynosa del año 2024

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXLIXVictoria, Tam., martes 30 de enero de 2024.Edición Vespertina Número 13

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR

CONVENIO para acordar la Metodología, Fuentes de Información, Mecanismo de Distribución del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, y Acciones para la Planeación, Operación y Seguimiento del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social, que forma parte del Ramo General 33, "Aportaciones Federales para Entidades Federativas y Municipios"	2
ANEXO Metodológico del Convenio para acordar la Metodología, Fuentes de Información, Mecanismo de Distribución del Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal y Acciones para la Planeación, Operación y Seguimiento del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social, que forma parte del Ramo General 33, "Aportaciones Federales para Entidades Federativas y Municipios"	9

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

ACUERDO de la Junta de Gobierno por el que se emite la Convocatoria Pública para elegir a	
Nueve Ciudadanos para integrar la Comisión de Selección de los Integrantes del Comité	
de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción de Tamaulipas	2

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX Victoria, Tam., miércoles 31 de enero de 2024. TOMO CXLIX Número 14

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR

DECRETO por el que se reforman la denominación y diversas disposiciones de la Ley de la Economía Social y Solidaria, Reglamentaria del Párrafo Octavo del Artículo 25 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en lo referente al sector social de la economía	3
SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA	
DECRETO por el que se reforma el primer párrafo del artículo 1 de la Ley Federal de Responsabilidad Patrimonial del Estado	4
GOBIERNO DEL ESTADO	

PODER EJECUTIVO

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

LINEAMIENTOS de Operación E232 Conciliación Laboral. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al plantel educativo particular ATLANTIS TAMPICO para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Tampico, Tamaulipas	Ę
ACUERDO de Autorización de cambio de domicilio del plantel educativo particular CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL BUGAMBILIAS, donde imparte los Estudios de Educación Inicial en Ciudad Victoria, Tamaulipas	7
ACUERDO de Autorización de cambio de domicilio del plantel educativo particular J.N. BUGAMBILIAS, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Ciudad Victoria, Tamaulipas	ç
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	

O.P.D. INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FÍSICA EDUCATIVA

CONVOCATORIA 001 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional N°. LPE-ITIFE-N001-2024, para la contratación relativa a: "Construcción y Rehabilitación de Obras diversas en la Universidad Tecnológica del Mar Tamaulipas Bicentenario Clave 28EUT0005X, ubicadas en Campus Vista Hermosa y Poblado La Pesca, Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas "Versión Sintética" (Paquete 1 Programa Fam Remanentes 2023)" y N°. LPE-ITIFE-N002-2024, para la contratación relativa a: "Construcción y Ampliación en Primaria Capitán de Navio Blas Godinez Brito: 28NPR0001I; en Soto la Marina, Tamaulipas (Paquete 12 Programa Fam Remanentes 2023)"

Registro Postal publicación periódica

22

FISCAL	JΑ	GEN	IERAL	DE	JUST	ICIA

PADRÓN de Proveedores de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2024	15
PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA	
ACUERDO General 2/2024 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se aprueba la Lista Oficial de Peritas y Peritos Auxiliares de la Administración de Justicia del Poder Judicial del Estado, correspondiente al año dos mil veinticuatro. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
PADRÓN de Proveedores de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del	

Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas; para el Ejercicio Fiscal 2024.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 01 de febrero de 2024.

Número 15

2

17

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO

	,	de la Ley General de Movilidad y		
Seguridad VialSECRETARÍA DE CULTURA				

DECRETO por el que se reforma el artículo 12 de la Ley General de Cultura y Derechos Culturales.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO Delegatorio de Facultades del Titular de la Secretaría de Finanzas, al Titular de la Dirección de Contabilidad Gubernamental de la Subsecretaría de Egresos de la Secretaría de Finanzas......

SISTEMA de Recursos Federales Transferidos (RFT), de la Secretaría de Hacienda, donde se integra la captura, revisión y validación de la información de los recursos federales del Ejercicio del Gasto y el Destino del Gasto, asignados por la Federación al Gobierno del Estado, así como la liga a la página de internet del Gobierno del Estado en que se encuentran publicados los reportes completos relativos al Cuarto Trimestre 2023, incluidos el registro de Indicadores y las Evaluaciones conforme a la captura de las Dependencias, Municipios y Organismos Descentralizados. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al plantel educativo particular JARDÍN DE NIÑOS ROSALINDA PLANTEL 1 para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Nuevo Laredo, Tamaulipas......

ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al plantel educativo particular JARDÍN DE NIÑOS UN SOLO CORAZÓN, para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Nuevo Laredo, Tamaulipas......

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACUERDO donde se da a conocer la Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2021-2024, para el Ejercicio Fiscal 2023......

ACTUALIZACIÓN del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024 del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 003-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-011-2024 y 57057002-012-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas......

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 004-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-013-2024 y 57057002-014-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica y Rehabilitación de Pavimentos Hidráulicos, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas......

Registro Postal publicación periódica

18

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 06 de febrero de 2024.

Número 16

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO de Coordinación en Materia de Transferencia de Recursos Presupuestarios Federales con el carácter de Subsidios para la Adquisición de Equipamiento para "Construir el Nuevo Hospital General de Matamoros", con cargo a los Recursos del Programa Presupuestario E001 "Atención a la Salud de Personas sin Seguridad Social", para el Ejercicio Fiscal 2023. (CONVENIO:CC-E001-2023-TAM-10)....

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Rubén García Treviño del poblado N.C.P.E. "PROF. BALTAZAR DÍAZ BAZAN" del municipio de Reynosa, Tamaulipas, Expediente 136/2023. (1ª Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-05/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, emitido en cumplimiento a la Sentencia dictada por la Sala Regional Monterrey del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, derivada del Expediente SM-JRC-55/2023, mediante el cual dicho Órgano Jurisdiccional modifica los Lineamientos que regulan el procedimiento de asignación de cargos de representación proporcional en el Estado de Tamaulipas, aprobados mediante el Acuerdo No. IETAM-A/CG-51/2023. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-06/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el nombramiento del Consejero Presidente del Consejo Distrital 04 Reynosa, para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024, con motivo de la vacante de dicho cargo, a propuesta de la Comisión De Organización Electoral. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-07/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueban los órganos desconcentrados encargados de la distribución de la documentación, formas aprobadas y útiles necesarios para el funcionamiento de las casillas electorales para el Proceso Electoral Local 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-10/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba y autoriza el ejercicio del gasto del presupuesto de egresos para este organismo electoral, para el ejercicio fiscal del año 2024, aprobado por el Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, mediante el Decreto No. 65-806. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-11/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se autoriza la suscripción del Convenio General de Apoyo y Colaboración para el Desarrollo del Proceso Electoral Concurrente 2023-2024, que celebran el Instituto Nacional Electoral, a través de la Junta Local Ejecutiva en la Entidad, el Instituto Electoral de Tamaulipas y el Gobierno del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

37

ACUERDO No. IETAM-A/CG-12/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se autoriza la celebración del Convenio de Colaboración entre la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales, A.C. y el Instituto Electoral de Tamaulipas para la implementación de la Red de Candidatas y la Red de Mujeres Electas en Tamaulipas. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-13/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se autoriza la celebración y suscripción del Convenio de Colaboración que celebran el Sistema Estatal Radio Tamaulipas, el Instituto Nacional Electoral, a través de la Junta Local Ejecutiva en la Entidad, y el Instituto Electoral de Tamaulipas, para la realización de una serie radiofónica que permita divulgar las actividades y acciones del Proceso Electoral Concurrente 2023-2024 con el fin de estimular la participación ciudadana. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-14/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determinan los plazos para la presentación y fiscalización de los informes mensuales correspondientes a los meses de enero a mayo del ejercicio 2024 que debe presentar la Organización Ciudadana "Ciudadanos por Constituirse en Encuentro Solidario Tamaulipas, A.C.". (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA No. LPN-MMT-001/2024 de Licitación Pública Nacional para el Arrendamiento de 20 Camiones Recolectores de Residuos Sólidos Urbanos para el Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas	24
R. AYUNTAMIENTO MIER, TAM.	
ACTUALIZACIÓN al Padrón de Proveedores y Contratistas de la Administración 2021-2024 de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Mier, Tamaulipas	25
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta del Cuarto Trimestre del Ejercicio 2023, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	29
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 013 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21236, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas de las zonas Norte, Central con parte de la zona Poniente del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-013-2024-LP.	30
CONVOCATORIA No. 014 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21235, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes y plazas de las zonas Sur, Poniente con parte de la zona Central del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-014-2024-LP.	31
CONVOCATORIA No. 015 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21237, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes y plazas de las zonas Oriente, Sur con parte de la zona Norte, Poniente y Central del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-015-2024-LP	32
CONVOCATORIA No. 016 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21234, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes y plazas de las zonas Poniente y Sur con parte de la zona Norte del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-016-2024-LP.	33
CONVOCATORIA No. 017 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21239, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas los Blvd. y Av., de las zona Norte, Central con parte de la zona Poniente del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-017-2024-LP;	35
CONVOCATORIA No. 018 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21238, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas los Blvd. y Av., de las zona Oriente, Sur de las zonas Sur, Poniente con parte de la zona Central del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-018-2024-LP	36
FE DE ERRATAS	

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Extraordinario número 39 de fecha viernes 29 de diciembre de 2023, TOMO CXLVIII, en el cual se publicaron los LINEAMIENTOS de Operación del Programa E144 Transformación Juvenil.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 07 de febrero de 2024.

Número 17

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO al C. Rubén García Treviño del poblado N.C.P.E. "PROF. BALTAZAR DÍAZ BAZAN" del municipio de Revnosa, Tamaulipas, Expediente 136/2023. (2ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-455 mediante el cual se expide la Convocatoria para la designación de propietario y suplente de la representación que corresponde a los ayuntamientos en la integración del Tribunal de Conciliación y Arbitraje de los Trabajadores al Servicio del Estado y los Municipios.....

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO, GONZÁLEZ, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas 2023 del municipio de González, Tamaulipas..... 5

R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas Ejercicio 2024 del Municipio de Camargo, Tamaulipas....

11

R. AYUNTAMIENTO, MATAMOROS, TAM.

PADRÓN de Proveedores Administración 2021-2024 del municipio de Matamoros, Tamaulipas, vigente para el inicio del ejercicio 2024.....

17

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA No. 019 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21240, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas los Blvd. y Av., de la zona Oriente, Sur de las zonas Sur con parte de la zona Central del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-019-2024-LP.....

CONVOCATORIA No. 021 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Con Requisiciones No. 20919 y 20920, para la Adquisición de: Asfalto y Emulsión Asfáltica para las calles del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-021-2024-LP.....

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisiciones No. 21448, para la Adquisición del siguiente bien: Despensas Básicas para el Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-022-2024-LP	39
CONVOCATORIA No. 023 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 21560, para la Adquisición de: Servicio Integral de Desazolve, Limpieza y Conservación de cuatro Drenes Pluviales del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFI-023-2024-LP.	40
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE REYNOS	SA
CONVOCATORIA mediante la cual el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, convoca a todas las empresas, personas físicas y morales a inscribirse en el Padrón de Proveedores de este Sistema DIF, ante el Departamento de Comisaría para el año 2024.	41
PADRÓN de Proveedores para el año 2023 del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Reynosa Tamaulipas	43
R. AYUNTAMIENTO SAN FERNANDO, TAM.	
PADRÓN de Proveedores de la Administración 2021-2024 del municipio de San Fernando,	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 08 de febrero de 2024.

Número 18

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-817 mediante el cual se autoriza al Organismo Público Descentralizado, Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Altamira, Tamaulipas, a donar un inmueble, a favor del Municipio de Altamira, Tamaulipas, para la construcción de un mirador, auditorio de usos múltiples, vestidor, recibidor, un área infantil, área social y área deportiva en la cual se ubicarán canchas de usos múltiples, campo de béisbol, de futbol y baños generales......

4

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

CONVOCATORIA 2024 mediante la cual se convocan a la población que se encuentre en búsqueda de empleo y tenga interés en vincularse a un puesto de trabajo, así como a los empleadores que requieran cubrir sus necesidades de personal, a participar en el Programa de Apoyo al Empleo......

5

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO por el que se determina el Calendario Oficial de Suspensión de Labores del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de Tamaulipas, únicamente en lo concerniente a los Procedimientos de Responsabilidad Administrativa y los Expedientes de Investigación que se tramitan ante dicho Órgano.....

6

ACUERDO No. IETAM-A/CG-16/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba la propuesta de la Comisión de Organización Electoral respecto de la designación de las secretarías de 18 consejos distritales y 37 consejos municipales, a propuesta de las presidencias de los respectivos consejos, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024......

8

R. AYUNTAMIENTO, ALTAMIRA, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas del período de enero a diciembre del año 2023 del municipio de Altamira, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO, CIUDAD MADERO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores y Contratistas al 30 de Enero del 2024 del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas. (ANEXO)

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

R. AYUNTAMIENTO, EL MANTE, TAM.

PADRÓN de Proveedores al 24 de enero de 2024 para el Ejercicio Fiscal 2024 del municipio de El Mante, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO, NUEVO LAREDO, TAM.

PADRÓN de Proveedores correspondiente al año 2024 del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

CONVOCATORIA No. 01 mediante la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número SOP-LP-001/2024, SOP-LP-002/2024 y SOP-LP-003/2024, referente a Pavimentación de Concreto Hidráulico y Parque Lineal Hidalgo, en Tampico, Tamaulipas.......

31

R. AYUNTAMIENTO, VALLE HERMOSO, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas correspondiente al 31 de diciembre de 2023 del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAMAULIPAS

PADRÓN de Proveedores de la Administración Pública Municipal del municipio de Victoria, Tamaulipas. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., lunes 12 de febrero de 2024.

Extraordinario Número 04

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

INSTITUTO TAMAULIPECO PARA LA CULTURA Y LAS ARTES

LINEAMIENTOS de Operación del Programa E090 "Desarrollo Cultural y Artístico"	
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
REGLAMENTO de Títulos, Honores, Medallas y Distinciones del Municipio de Matamoros, Tamaulipas	20
REGLAMENTO de Alumbrado Público del Municipio de Matamoros, Tamaulipas	28

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 13 de febrero de 2024.

Número 19

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman los artículos 109 y 113 del Código Nacional de Procedimientos Penales	3
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
PUNTOS Resolutivos del Expediente 381/20-RA1-01-5, de fecha 8 de junio de 2022	4
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que el C. Silverio Pedro Torres de León, representante legal de GRUPO DE ARQUITECTURA Y DISEÑO, S.A. DE C.V., y a la Moral GRUPO DE ARQUITECTURA Y DISEÑO, S.A. DE C.V., fueron inhabilitados por el periodo de tres meses	4
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que las Empresas SITAH SOLUCIONES INTELIGENTES CON TALENTO HUMANO, S. DE R.L. DE C.V. y SCOI SOLUCIONES CORPORATIVAS INTEGRALES, S. DE R.L. DE C.V., fueron inhabilitadas por el periodo de cuatro meses	5
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la C. DIANA JAZMÍN QUIROZ MUNIVE, fue inhabilitada por el periodo de tres meses	6
CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad De México, que la Empresa COMPLEJO INDUSTRIAL ESTRADA, S.A. DE C.V., fue inhabilitada por el periodo de tres meses	7
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	
EDICTO a quien legalmente represente la sucesión agraria de la demandada Socorro Zúñiga Salazar, dentro del Ejido "CONGREGACIÓN CABALLEROS", del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 177/2022. (1ª Publicación)	8

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-812 mediante el cual se otorga pensión vitalicia por defunción y servicios prestados, en favor de la Ciudadana Ma. Angélica Balboa Guillén esposa del fallecido Diputado Juan Ovidio García García	9
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado Rubén González Chapa, Notario Público número 133 con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado por el término de dos años, asimismo, se autoriza al licenciado Rubén Hiram González Barrera para que actúe como Notario suplente en la Notaría Pública número 133 con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma	10
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA No. 02 mediante la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número SOP-LP-004/2024 y SOP-LP-005/2024, referente a Pavimentación de Concreto Hidráulico y Calle Semipeatonal (Andador Urbano) e Infraestructura Hidrosanitaria, en Tampico, Tamaulipas	14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 14 de febrero de 2024. Número 20

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan div	iversas disposiciones de la Ley de
Coordinación Fiscal y de la Ley General de Salud, pa	ara consolidar la federalización del
sistema de salud para el bienestar	

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a quien legalmente represente la sucesión agraria de la demandada Socorro Zúñiga	
Salazar, dentro del Ejido "CONGREGACIÓN CABALLEROS", del municipio de Victoria,	
Tamaulipas, Expediente 177/2022. (2ª Publicación)	5

TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO

NOTIFICACIÓN por Edictos al C. Rodolfo Pineda Cárdenas, del auto de radicación de dieciocho de
enero de dos mil veintitrés, así como los diversos del veintiocho de septiembre y siete de
noviembre de dos mil veintitrés, dictados por el Tribunal Superior Agrario, en autos del juicio
agrario 14/2022 del poblado "San Francisco de las Tablas", Municipio de Chapa de Mota,
Estado de México. (1ª. Publicación).

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas	11
--	----

PODER JUDICIAL H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

CÉDUL	. A (de	Notifica	ción	por	Edictos	а	los	CC.	Diana	Elizabeth	Cruz	Segura,	Josefina	Cruz	
S	Segu	ıra	y Delia	Cruz	Seç	gura									12	2

R. AYUNTAMIENTO MIER, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado	
del Municipio de Mier, Tamaulipas	13

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 15 de febrero de 2024.

Número 21

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, del Código Civil Federal y del Código Penal Federal, en materia de violencia a través de interpósita persona	2					
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL						
DECRETO por el que se reforman las fracciones VIII del artículo 8 y VIII del artículo 18 de la Ley del Instituto del Fondo Nacional para el Consumo de los Trabajadores	5					
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL						
DECRETO No. 65-818 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones al Decreto Número LX-37, mediante el cual se reforma el Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo	6					
SECRETARÍA DE FINANZAS						
ACUERDO por el que se da a conocer el Calendario de entrega, porcentaje, fórmulas y variables utilizadas, así como los montos estimados que recibirán los Municipios del Estado de Tamaulipas de las participaciones e incentivos en materia de ingresos federales, correspondientes al ejercicio fiscal 2024, en cumplimiento a la obligación contenida en el penúltimo párrafo del artículo 6º de la Ley de Coordinación Fiscal	11					
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.						
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Enero de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas						
R. AYUNTAMIENTO XICOTÉNCATL, TAMAULIPAS						
PADRÓN de Proveedores y Contratistas que corresponde al Ejercicio 2023 (actualizado) y para el ejercicio 2024 del municipio de Xicoténcatl Tamaulinas	19					



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 20 de febrero de 2024.

Número 22

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se declara reformado el primer párrafo del artículo 65 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de periodos de sesiones ordinarias del Congreso de la Unión	3			
SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA				
DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 3, 4 y 6 de la Ley Nacional Sobre el Uso de la Fuerza	3			
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30				
EDICTO a la C. Leonor Martínez Regalado, del poblado "VENUSTIANO CARRANZA" del municipio de Mainero, Tamaulipas, Expediente 164/2023. (1ª Publicación)	5			
TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO				
NOTIFICACIÓN por Edictos al C. Rodolfo Pineda Cárdenas, del auto de radicación de dieciocho de enero de dos mil veintitrés, así como los diversos del veintiocho de septiembre y siete de noviembre de dos mil veintitrés, dictados por el Tribunal Superior Agrario, en autos del juicio agrario 14/2022 del poblado "San Francisco de las Tablas", Municipio de Chapa de Mota, Estado de México. (2ª. Publicación)				
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO				
CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCÍA DE ARELLANO" del Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2024. (3ª. Publicación)	11			
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL				
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Educación	12			

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL CL-01/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales que posean los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CL-01/2024, para la adquisición de 4,300 luminarias led de rango de potencia, entre 67-73W, requeridas por la Secretaría de Servicios Públicos Primarios del Gobierno Municipal de Nuevo Laredo, Tamaulipas	17
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL CL-02/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales que posean los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CL-02/2024, para la compra de útiles escolares para alumnos de nivel Primaria y Secundaria de los Planteles Educativos Públicos de la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	19
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL CL-03/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales que posean los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CL-03/2024, para la compra de uniformes escolares para alumnos de nivel Primaria y Secundaria de los Planteles Educativos Públicos de la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	22
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 005-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-015-2024, 57057002-016-2024, 57057002-017-2024, 57057002-018-2024, 57057002-019-2024, y 57057002-020-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	24
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 006-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-021-202457057002-022-2024 y 57057002-023-2024, para Obras de Construcción de Vaso Regulador Rompepicos Etapa 2, Rehabilitación de Pavimentos y Construcción de Canchas de Usos Múltiples en	
diferentes Espacios Deportivos, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	26

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 21 de febrero de 2024. Número 23

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas leyes financieras en mate	ria de
procedimiento administrativo	2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

SECRETARIA DE EDUCACION	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada EDUCACIÓN DE REYNOSA, A.C., para impartir el Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Contaduría Pública, y se autoriza la creación de nueva Institución denominada INSTITUTO DE EDUCACIÓN SUPERIOR MONTES DE OCA	21
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 128 de fecha miércoles 25 de octubre de 2023, TOMO CXLVIII, en el cual se publicó el ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Propietario, del Plantel Educativo Particular COLEGIO LEGACY , donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas	25
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 21 de febrero de 2024.

Edición Vespertina Número 23

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-456 mediante el cual el Diputado RAÚL RODRIGO PÉREZ LUEVANO, se integra a la Comisión de Gobernación, como Secretario; a la Comisión de Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social, como Secretario; a la Comisión de Innovación, Ciencia y Tecnología, como vocal; a la Comisión de Justicia, como vocal, a la Comisión de la Familia, como vocal; a la Comisión de la Medalla al mérito "Luis García de Arellano", como vocal; a la Comisión Especial para estudio y posible reforma integral a la Constitución Política del Estado de Tamaulipas, como vocal; y al Comité del Instituto de Investigaciones Parlamentarias, como Secretario	2
PUNTO DE ACUERDO No. 65-460 mediante el cual en atención a lo dispuesto por los artículos 44, párrafo segundo y 91, fracción XXXIII de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas, se determina fecha y hora para recibir, por parte del Poder Ejecutivo del	
Estado, el Segundo Informe sobre el estado que guarda la Administración Pública Estatal a su cargo	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
SESKETAKIA SEKEKAE	
DECRETO No. 65-813 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Aguas del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 65-814 mediante el cual se reforma el artículo 325 Bis; y se adicionan los artículos 334 Bis y 340 Bis al Código Penal para el Estado de Tamaulipas	18
DECRETO No. 65-815 mediante el cual se adiciona una fracción XI, recorriéndose la actual en su orden natural, al artículo 73 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	19
DECRETO No. 65-816 mediante el cual se reforma la fracción LXVII y se adiciona una fracción LXVIII, recorriéndose en su orden natural la subsecuente para ser LXIX del artículo 49, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	19

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX **TAMAULIPAS**

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 22 de febrero de 2024. Número 24

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

DECRETO por el que se reforma el párrafo sexto del artículo 87 BIS 2 de la Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente.....

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENTENCIA dictada el doce de diecisiete de octubre dos mil veintitrés por el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la acción de inconstitucionalidad 74/2022 promovida por la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ACUERDO Específico FGJE/01/2024 mediante el cual se deja sin efecto el Acuerdo Específico de Recompensa FGJE/02/2022, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Tamaulipas Número 34 de fecha 22 de marzo de 2022, por el que se autorizó el ofrecimiento de recompensa a quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve a la localización y detención de José Alberto García Vilano, Alias "La Kena o Ciclón 19".....

ACUERDO Específico FGJE/02/2024 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Hernán Saldaña de la Garza.....

ACUERDO Específico FGJE/03/2024 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Luis Guillermo Garza Salazar, Juan Manuel Torres Muñoz y Jorge Alberto Encinia Romo......

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

ACUERDO General 5/2024 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se crea el Segundo Tribunal Laboral de la Quinta Región Judicial, con cabecera en Reynosa; asimismo, se modifica la denominación del Tribunal Laboral de la Quinta Región Judicial, con cabecera en Reynosa.....

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO por el que se determina el Formato para la presentación de la Declaración de situación patrimonial y de intereses en versión simplificada, que habrá de ser utilizado para las personas integrantes de los Consejos Electorales Municipales y Consejos Electorales Distritales del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

LINEAMIENTOS para la Entrega - Recepción de los recursos humanos, materiales y financieros a cargo de las personas servidoras públicas del Instituto Electoral de Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO. TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal No. 001/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: LP-FAISMUN/2024/33001 y LP-FAISMUN/2024/33002 para obras de Construcción de pavimentación con concreto hidráulico y Rehabilitación con carpeta asfáltica, en Río Bravo, Tamaulipas.....

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

15

18

Registro Postal publicación periódica



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 22 de febrero de 2024.

Edición Vespertina Número 24

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., lunes 26 de febrero de 2024. Extraordinario Número 05

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 258 y 467 del Código Nacional de Procedimientos Penales, en materia del recurso de apelación......

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DE TAMAULIPAS

CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflicto	os de Interés del Centro de Conciliación Laboral
del Estado de Tamaulipas	

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

CONSEJO TAMAULIPECO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA (COTACYT)

LINEAMIENTOS	de	Operación	del	Programa	U225	Apoyos	а	Proyectos	de	Investigación	
Científica y	Des	sarrollo Tecr	ıológ	jico							13



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., lunes 26 de febrero de 2024.

Edición Vespertina Extraordinario Número 05

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-468 mediante el cual se determina el calendario y procedimiento para regular las modalidades y formato que habrán de observarse en la comparecencia de titulares de diversas dependencias de la Administración Pública Estatal, con motivo del análisis del Segundo Informe de Gobierno del Titular del Poder Ejecutivo Estatal......

2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-824 mediante el cual se determina inscribir con letras doradas en el Muro de Honor del Recinto Oficial del Congreso del Estado de Tamaulipas, el nombre del revolucionario tamaulipeco "CATARINO ERASMO GARZA RODRÍGUEZ"

3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 27 de febrero de 2024.

Número 25

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

ACUERDO de Coordinación para el Ejercicio de Facultades en Materia de Control y Fomento Sanitarios, para el Ejercicio Fiscal 2023, que celebran la Secretaría de Salud, con la participación de la Comisión Federal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios, y el Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a los CC. Maribel del Carmen Tamez Mier y Adalberto Cavazos Guerra, del poblado "SANTA JUANA" del municipio de Padilla, Tamaulipas, Expediente 506/2023. (1ª Publicación).....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-819 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones del Decreto Núme	ero
174, expedido por la Quincuagésima Séptima Legislatura, mediante el cual se crea el Organisn	no
Público Descentralizado denominado Instituto de la Juventud de Tamaulipas, publicado en Periódico Oficial de Tamaulipas el día 15 de abril del 2000	
Feriodico Oficial de Tarriadripas el día 15 de abril del 2000	• • • •

DECRETO No. 65-820 mediante el cual se reforman las fracciones II y III y se adiciona la fracción IV al artículo 33 de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas.....

DECRETO No. 65-821 mediante el cual se reforman los artículos 732; 733; 734; y 739, fracciones VI y VII; se adiciona la fracción VIII al artículo 739; y se deroga la fracción III del artículo 730, del Código Civil para el Estado de Tamaulipas; y se reforman los artículos 162, párrafo único; 163; y 165, párrafo 1, de la Ley del Registro Público de la Propiedad Inmueble y del Comercio......

_

3

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

7

21

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 28 de febrero de 2024. Número 26

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

SECRETARIA DE GOBERNACION	
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia	2
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal del Trabajo y de la Ley del Seguro Social, en materia de derechos laborales de las personas trabajadoras del campo	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO	
 PUNTO DE ACUERDO No. 65-469 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván, con efectos a partir del día 29 de febrero del año 2024 PUNTO DE ACUERDO No. 65-470 mediante el cual la Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas determina posponer la comparecencia de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social ante esta Asamblea Legislativa acordada en el Punto de Acuerdo 65-468, en virtud de que al momento la titularidad de dicha dependencia se encuentra acéfala 	9
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
SISTEMA ESTATAL RADIO TAMAULIPAS	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés del Sistema Estatal Radio Tamaulipas	10
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/009/2024 por el que se aprueba una reforma al artículo 37, del "Reglamento de viáticos y gastos de representación del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas."	20
ZONA CONURBADA DE LA DESEMBOCADURA DEL RÍO PÁNUCO	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco en el Estado de Tamaulipas	21

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX **TAMAULIPAS** TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 29 de febrero de 2024. Número 27

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

12

13

15

PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBAN	0
CONVENIO de Coordinación N° 214/PEMI/001/2024 para el Otorgamiento de Recursos Federales del Programa de Modernización de los Registros Públicos de la Propiedad y los Catastros, que celebran, por una parte, el Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y el Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	2
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	
EDICTO a la C. Leonor Martínez Regalado, del poblado "VENUSTIANO CARRANZA" del municipio de Mainero, Tamaulipas, Expediente 164/2023. (2ª Publicación)	11
EDICTO a los CC. Maribel del Carmen Tamez Mier y Adalberto Cavazos Guerra, del poblado "SANTA JUANA" del municipio de Padilla, Tamaulipas, Expediente 506/2023. (2ª Publicación)	11
GOBIERNO DEL ESTADO	
PODER LEGISLATIVO	
H. CONGRESO DEL ESTADO	
PUNTO DE ACUERDO No. 65-471 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de	

Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano José Braña Mojica, con efectos a partir del día 16 de marzo del año 2024, por lo tanto, procédase en los términos de ley...

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACION

CONVOCATORIA Número 001 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación de los Servicios para el Aseguramiento del Parque Vehicular Patrimonio del Gobierno del Estado de Tamaulipas, solicitada por la Subsecretaria de Administración de la Secretaría de Administración.....

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

CONVOCATORIA No. LPN-ALT-TAM-01/2024 por la que se convoca a los interesados en participar en la Licitación Pública Nacional Presencial número LPN-ALT-TAM-01/2024, cuyo objeto consiste en la adjudicación de un contrato para el otorgamiento de una concesión para la prestación del servicio público de reúso y tratamiento de las aguas residuales generadas en el sector Centro, Centro Norte, Duport y Sector Laguna de la Puerta del Municipio de Altamira, Tamaulipas.....

R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado 2023 del Municipio de Camargo, Tamaulipas..... 16

R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Guerrero, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 05 de marzo de 2024.

Número 28

29

30

30

31

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se expide la Ley General de Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias y se reforma y adiciona la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación y la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Administrativa	3
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-472 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo
de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano José
Alberto Granados Fávila, con efectos a partir del término de la Sesión Pública Ordinaria,
citada para el 29 de febrero del 2024, por lo tanto, procédase en los términos de ley
PUNTO DE ACUEDO No. 65 472 modiente el quel es concede licencia para concrete del

PUNTO DE ACUERDO No. 65-473 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano Humberto Armando Prieto Herrera, con efectos a partir del 1 de marzo del 2024, por lo tanto, procédase en los términos de ley.....

PUNTO DE ACUERDO No. 65-474 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano Armando Javier Zertuche Zuani, con efectos a partir del 1 de marzo del 2024, por lo tanto, procédase en los términos de ley......

PUNTO DE ACUERDO No. 65-475 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputada integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado a la Ciudadana Guillermina Magaly Deandar Robinson, con efectos a partir del 1 de marzo del 2024, por lo tanto, procédase en los términos de ley.....

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

PUNTO DE ACUERDO No. 65-476 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano Eliphaleth Gómez Lozano, con efectos a partir del 1 de marzo del 2024, por lo tanto,	
	31
PUNTO DE ACUERDO No. 65-477 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano Edmundo José Marón Manzur, con efectos a partir del término de la Sesión Pública Ordinaria, citada para el 29 de febrero del 2024, por lo tanto, procédase en los términos de ley	32
PODER EJECUTIVO	
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica al propietario o interesado del numerario que se encuentra asegurado por esta Fiscalía en el Estado, dictado dentro de la Carpeta de Investigación NUC 05/2024, mediante acuerdo de fecha 02 de febrero de 2024. (1ª. Publicación)	32
SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN	
POLÍTICA Anticorrupción Tamaulipas. (ANEXO)	
PODER JUDICIAL	
H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA	
ACUERDO por el que se modifica el inciso b1), del punto Sexto del acuerdo general de fecha tres de junio de dos mil ocho, en lo relativo al sorteo y remisión a las Salas Unitarias de los asuntos de materia penal, para adicionar la hipótesis de las apelaciones en asuntos relacionados o de conocimiento previo por alguna de las Salas y la forma en que operará entre estas su compensación, a fin de equilibrar las cargas de trabajo	33

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 06 de marzo de 2024.

Número 29

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflicto de Interés de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas.....

2

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-19/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueban los Criterios para el reclutamiento, selección y contratación de las personas supervisoras electorales locales y capacitadoras asistentes electorales locales, la utilización de una herramienta informática; asimismo, se determinan las sedes responsables, se habilitan las figuras que fungirán como entrevistadoras y se emite la convocatoria correspondiente para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-20/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueban los Lineamientos para el desarrollo de las sesiones de cómputos distritales y municipales de la elección de diputaciones y ayuntamientos para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024 y el Cuadernillo de consulta sobre votos válidos y votos nulos para la sesión de cómputos. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-21/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba el Protocolo para la detección, recolección, entrega e intercambio de paquetes y/o documentación electoral federal y local entre el Instituto Nacional Electoral y el Instituto Electoral de Tamaulipas recibidos en un órgano electoral distinto al competente en la etapa de resultados y declaración de validez del Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-22/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba el lugar que ocupará la Bodega Central de este órgano electoral, para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-23/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se emite la Declaratoria para obtener el derecho a registrarse a la Candidatura Independiente al cargo de Diputación por el Principio de Mayoría Relativa al Congreso del Estado de Tamaulipas, así como de presidencias municipales, sindicaturas y regidurías que integran el Ayuntamiento, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-24/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se les tiene por improcedente la Declaratoria para obtener el derecho a registrarse a la Candidatura Independiente a los cargos de Diputaciones por el Principio de Mayoría Relativa al Congreso del Estado de Tamaulipas, así como de presidencia municipal, sindicaturas y regidurías que integran el Ayuntamiento, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-25/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba el Programa Operativo de la Red de Candidatas y la Red de Mujeres Electas en Tamaulipas para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-27/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se modifican los numerales 2 y 5 de los Lineamientos del Programa de Resultados Electorales Preliminares 2023-2024, aprobados mediante el Acuerdo No. IETAM-A/CG-80/2023. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.

PADRON de Proveedores y Contratistas del Ejercicio 2024, del municipio de Aldama, Tamaulipas	10
ACTUALIZACIÓN del Proveedores y Contratistas 2023, del municipio de Aldama, Tamaulipas	34

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXLIXVictoria, Tam., jueves 07 de marzo de 2024.Número 30

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Gregorio Joaquín Rodríguez, del poblado N.C.P.E. CARLOS A MADRAZO del municipio de El Mante, Tamaulipas, Expediente 03/2023-30 A. (2ª Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS en relación al DECRETO No. 65-813 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Aguas del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado, Edición Vespertina Número 23, Tomo CXLIX, de fecha 21 de febrero de 2024.....

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-675 mediante el cual se expide la Ley de Ganadería para el Estado de Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

13

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 12 de marzo de 2024. Número 31

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ACUERDO 01/2024 del Fiscal General de Justicia del Estado de Tamaulipas, mediante el cual se suprime la Agencia Primera del Ministerio Público Investigador con residencia en Matamoros, Tamaulipas, otorgando competencia para conocer de los asuntos que a ésta le correspondían, a la Dirección de Averiguaciones Previas, con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	2
PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA	
EDICTO a los CC. Licenciados Erasmo Rubén Rubio Garza y Gabriel Enrique Flores Balleza, dictado en el expediente de procedimiento de responsabilidad administrativa PRA/51/2019. (1ª. Publicación)	3
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2024	11
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM. SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA	
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101078004 con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto sobre la propiedad urbana, suburbana y rústica (predial) respecto del predio	

identificado con la clave catastral número 310101078004, registrado a nombre del C. NASSAR HATEM ANTONIO. (1ª. Publicación).....



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 12 de marzo de 2024.

Edición Vespertina Número 31

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 13 de marzo de 2024. Número 32

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

EDICTO a los CC. Licenciados Erasmo Rubén Rubio Garza y Gabriel Enrique Flores Balleza, dictado en el expediente de procedimiento de responsabilidad administrativa PRA/51/2019. (2ª. Publicación)	2
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Altamira, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2024	9
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA	
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101078004 con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto sobre la propiedad urbana, suburbana y rústica (predial) respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101078004, registrado a nombre del C. NASSAR HATEM ANTONIO. (2ª. Publicación)	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

Victoria, Tam., jueves 14 de marzo de 2024. TOMO CXLIX Número 33

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE EL MANTE

Públicas del Instituto Tecnológico Superior de El Mante	2
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
MANUAL de Organización del Centro de Análisis, Información y Estudios de Tamaulipas de la Secretaría de Seguridad Pública (ANEXO)	

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

EDICTO a los CC. Licenciados Erasmo Rubén Rubio Garza y Gabriel Enrique Flores Balleza, dictado en el expediente de procedimiento de responsabilidad administrativa PRA/51/2019. (3ª. Publicación)	ç
R. AYUNTAMIENTO GUSTAVO DÍAZ ORDAZ, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado 2024, del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas	1
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA MAT-OP-001-2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y	

morales a participar en la licitación MAT-OP-FAISM-009/2024, MAT-OP-FAISM-033/2024, MAT-OP-FORTAMUN-004-2024 y MAT-OP-FORTAMUN-005-2024 de obras de Pavimentación asfáltica y Rehabilitación de caminos de acceso y calles, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 14 de marzo de 2024.

Edición Vespertina Número 33

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO Gubernamental por el cual se declara Patrimonio Cultural Inmaterial del Estado a la manifestación de "La Zona de las Marismas Salineras Loma del Real en el Municipio de Altamira, Tamaulipas, así como sus métodos herramientas, usos y costumbres asociados a la producción de sal, como patrimonio cultural de los tamaulipecos"	2
DECRETO Gubernamental mediante el cual se autoriza la constitución del Fideicomiso	
Irrevocable de Administración e Inversión, denominado "Fideicomiso Ciudad Judicial"	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se determina la Estructura Orgánica de la	
Universidad Politécnica de Altamira	7
ACUERDO Gubernamental por el que se reforma la Estructura Orgánica del Instituto de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica del Centro de	
Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas	12
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se determina la Estructura Orgánica del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Estatal denominado "La Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Ría Pánusa en el Estada de Tampulinas".	15
del Río Pánuco, en el Estado de Tamaulipas"	15

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 19 de marzo de 2024. Número 34

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA	para	presentar	candidatura	s de	quienes	puedan	ser	distinguidos	con el
otorgamiento	de la	a Medalla	al Mérito "LU	JIS G	ARCÍA D	E AREL	LAN(O" del Congr	eso del
Estado de Ta	amauli	pas; corres	spondiente al	año	2024. (4ª.	Publicac	ión).		

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

SUBSECRETARÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO

CONVOCATORIA mediante la cual se convoca a los concesionarios del servicio de Transporte	
Público, para dar cumplimiento al proceso de Revisión Documental y Mecánica 2024	4

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

,					
ACTUALIZACION d	el Semáforo del	Cuidado del Agua	anlicable en el Fo	stado de Tamaulinas	

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-30/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se fija el tope de gastos de campaña para la elección de diputaciones por el principio de mayoría relativa e integrantes de los ayuntamientos para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-31/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual aprueba dejar sin efectos el procedimiento para obtener el registro como partido político local, iniciado por la Organización Ciudadana denominada "Ciudadanos por Constituirse en Encuentro Solidario Tamaulipas, A.C.", en términos del dictamen emitido por la Comisión de Prerrogativas, Partidos y Agrupaciones Políticas. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-32/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba la propuesta de la Comisión de Organización Electoral respecto de la designación de la Secretaria y los Secretarios de los Consejos Municipales de Gustavo Díaz Ordaz, El Mante, San Fernando y Victoria, a propuesta de las presidencias de los respectivos consejos, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-34/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve la solicitud de modificación de la Cláusula Séptima del Convenio de la Coalición denominada "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas" integrada por los partidos políticos morena, del Trabajo y Verde Ecologista de México, para contender en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024, aprobado mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-02/2024. (ANEXO)

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGIINA

ACUERDO No. IETAM-A/CG-35/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve sobre la solicitud de modificación de la Cláusula Cuarta del Convenio de la Coalición denominada "Fuerza y Corazón X Tamaulipas" integrada por los partidos políticos Acción Nacional y Revolucionario Institucional, para contender en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024, aprobado mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-03/2024. (ANEXO)	
CONVENIO de Colaboración, Coordinación y Apoyo Institucional, para el Intercambio de Información que celebran el Instituto Electoral de Tamaulipas y el Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO MIGUEL ALEMÁN, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miguel Alemán, Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Febrero de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	7
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 007-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-024-2024, 57057002-025-2024 y 57057002-026-2024, para Obras de Rehabilitación de Pavimentos en Estacionamiento en Hospital IMSS UMF 33, Construcción de Barda en la Escuela y Construcción de Barda Perimetral en el Jardín de Niños, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	7
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 008-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: : 57057002-027-2024, 57057002-028-2024 y 57057002-029-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica, Construcción de Barda Perimetral en Jardín de Niños y Rehabilitación de Drenaje Sanitario colapsado, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	9
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 009-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-030-2024 y 57057002-031-2024, para Obras de Construcción de Barda Perimetral en la Escuela Primaria y Rehabilitación de Pavimentos Asfálticos e Hidráulicos mediante trabajos de Bacheo Profundo y Superficial, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO TULA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Tula, Tamaulipas	13

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 20 de marzo de 2024. Número 35

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a los Exiquio Contreras Salazar y Mónica Contreras Martínez, del poblado "GUADALUPE VICTORIA" del municipio de Güémez, Tamaulipas, Expediente 311/2020. (1ª Publicación)......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-462 mediante el cual la Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y en cada una de sus partes la Minuta con Proyecto de Decreto mediante el cual se interpreta el alcance del artículo tercero transitorio del Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de Guardia Nacional, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 26 de marzo del año 2019........

4

5

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 65-822 mediante el cual se declara el 19 de enero de cada año como el "Día Estatal de la Libertad de Conciencia, de Creencia y de Religión"	6
DECRETO No. 65-823 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley del Trabajo de los Servidores Públicos del Estado de Tamaulipas	6
DECRETO No. 65-825 mediante el cual se reforma el artículo 192; y se adiciona el artículo 193 Bis, al Código Penal para el Estado de Tamaulipas	8
Protección a Personas con la Condición del Espectro Autista del Estado de Tamaulipas, así como diversas disposiciones al ordenamiento de referencia, para quedar como Ley para la Atención, Protección e Inclusión de las Personas con la Condición del Espectro Autista y Trastornos del Neurodesarrollo para el Estado de Tamaulipas	9

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

EDICTO por el que se notifica al propietario o interesado del numerario que se encuentra asegurado por esta Fiscalía en el Estado, dictado dentro de la Carpeta de Investigación NUC 05/2024, mediante acuerdo de fecha 02 de febrero de 2024. (2ª. Publicación)	11
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal No. 002/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: LP-FAISMUN/2024/33003, LP-FAISMUN/2024/33004 y LP-FAISMUN/2024/33005 para obras de Rehabilitación de pavimentación con carpeta asfáltica, en Río Bravo, Tamaulipas	12

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 21 de marzo de 2024.

Número 36

2

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDIC1	О	а	los	Exiquio	Contre	eras	Salazar	У	Mónica	Contreras	Martínez,	del	poblado	
	"Gl	JAE	DALU	JPE VICT	ORIA"	del i	municipio	de	Güémez,	Tamaulipa	s, Expedier	nte 3	11/2020.	
	(2 ^a	Pul	blica	ción)										

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada UNIVERSIDAD DEL NORESTE DE MÉXICO, A.C., que auspicia a la UNIVERSIDAD DEL NORESTE DE MÉXICO, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Desarrollo Empresarial y Recursos Humanos	3
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada UNIVERSIDAD DEL NORESTE DE MÉXICO, A.C., que auspicia a la UNIVERSIDAD DEL NORESTE DE MÉXICO, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Derecho Procesal Civil y Mercantil	6
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 152 de fecha miércoles 20 de diciembre de 2023, TOMO CXLVIII, en el cual se publicó el ACUERDO Secretarial mediante el cual se Autoriza al Plantel Educativo Particular CEDEH ELEMENTARY SCHOOL para que imparta los Estudios de Educación Primaria en Cd. Victoria, Tamaulipas	10
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 22 de fecha martes 20 de febrero de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Educación	10
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA No. 03 mediante la cual se se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número SOP-LP-006/2024, SOP-LP-007/2024 y SOP-LP-008/2024, referente a Construcción de tramo 2a Parque Laguna del Carpintero, Etapa 1, 2 y 3, en Tampico, Tamaulipas	13
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Victoria, Tamaulipas	14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., viernes 22 de marzo de 2024.

Extraordinario Número 06

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR

ACUERDO mediante el cual se modifica el diverso por el cual se declaran Días No Laborables en la Auditoría Superior del Estado para el año 2024							
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL							
DECRETO No. 65-832 mediante el cual se determina que los candidatos que integran la propuesta de terna para ocupar el cargo de Presidente Municipal Sustituto del Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, reúnen los requisitos constitucionales y legales							
DECRETO No. 65-833 mediante el cual se designa al Ciudadano Ricardo Hernández Rocha, para ocupar el cargo de Presidente Municipal Sustituto del Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas							
PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA							
ACUERDO General 6/2024 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se establecen los parámetros a valorar en el procedimiento de ratificación de Jueces de							

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 26 de marzo de 2024.

Número 37

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a
las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de
la Ciudad de México, que los particulares Eugenio Pérez Damián, Amparo Soberano Hernández y
Javier Marín Olan, fueron inhabilitados por el periodo de tres meses
CIRCUL AR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a

las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que las Empresas PROYECTOS Y SUMINISTROS INTRERDISCIPLINARIOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, S.A. DE C.V. y BANANA TECHNOLOGIES GROUP, S. DE R.L., fueron inhabilitadas por el periodo de tres meses.....

n .. 3

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACUERDO TJA/PLN/ACU/014/2024 por el que se declara como día inhábil (no laborable) para el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas, el miércoles 27 de marzo de 2024......

4

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS

LINEAMIENTOS de Operación para el Fondo de Aportaciones Múltiples Asistencia Social del ejercicio fiscal 2024 en el Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

REGLAS de Operación del Programa Desayunos Escolares. (ANEXO)

REGLAS de Operación del Programa Dotación Lazos de Esperanza. (ANEXO)

REGLAS de Operación del Programa En Contingencia, Con Voluntad hay Esperanza. (ANEXO)

REGLAS de Operación del Programa Salud y Bienestar Comunitario. (ANEXO)

REGLAS de Operación del Programa Voluntad de Ayudar a las Familias. (ANEXO)

REGLAS de Operación del Programa Voluntad de Ayudar en los Primeros 1000 Días. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 33 de fecha jueves 14 de marzo de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó la CONVOCATORIA MAT-OP-001-2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación MAT-OP-FAISM-009/2024, MAT-OP-FORTAMUN-004-2024 y MAT-OP-FORTAMUN-005-2024 de obras de Pavimentación asfáltica y Rehabilitación de caminos de acceso y calles, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas....

10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 27 de marzo de 2024.

Número 38

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

REGLAMENTO Interior de la Secretaría de Bienestar Social del Estado de Tamaulipas. (ANEXO) **REGLAMENTO** Interior de la Secretaría de Salud. (ANEXO)

REGLAMENTO Interior de la Secretaría de Recursos Hidráulicos para el Desarrollo Social. (ANEXO)

REGLAMENTO Interior de la Secretaría De Turismo del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada EDUCACIÓN DE REYNOSA, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE EDUCACIÓN SUPERIOR MONTES DE OCA, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Administración de Empresas......

2

6

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-36/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se determina la interrupción del plazo establecido en la fracción III del artículo 25 de los lineamientos que regulan el registro de candidaturas a los diversos cargos de elección popular en el Estado de Tamaulipas, a petición de los partidos políticos, derivado de los requerimientos formulados con motivo de la revisión de las solicitudes de registro de candidaturas para el proceso electoral ordinario 2023-2024.......

10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 28 de marzo de 2024.

Número 39

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga autorización a la ESCUELA NORMAL	
SUPERIOR DE CIUDAD MADERO, A.C., para impartir el Programa Académico de	
Licenciatura En Educación Preescolar, apegado al Plan 2022	2
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga autorización a la ESCUELA NORMAL	
SUPERIOR DE CIUDAD MADERO, A.C., para impartir el Programa Académico de	
Licenciatura En Educación Primaria, apegado al Plan 2022	5

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS

MANUAL de Organización del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-37/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determinan los plazos relativos a la notificación del oficio de errores y omisiones de seguimiento, y para la presentación y aprobación del dictamen de los informes mensuales presentados por la organización ciudadana "Ciudadanos por Constituirse en Encuentro Solidario Tamaulipas, A.C." (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-39/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba la propuesta de la Comisión de Organización Electoral al Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, respecto del nombramiento de la persona Secretaria del Consejo Municipal Victoria a propuesta de la Presidencia del respectivo Consejo, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-40/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el Manual de Capacitación para la Sesión de Cómputo de los Consejos Distritales y Municipales para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 02 de abril de 2024. Número 40

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO al C. Lázaro Venegas, del poblado "LUCIO BLANCO" del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, Expediente 767/2023, (1^a Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-827 mediante el cual se deroga y deja sin efecto legal alguno el Decreto Número LXIV-141, publicado en el Periódico Oficial del Estado de fecha 15 de octubre de 2020, mediante el cual se autorizó al R. Ayuntamiento de Nuevo Laredo otorgar una donación a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas respecto a un bien inmueble propiedad de la Hacienda Pública Municipal para la construcción del proyecto denominado "Centro de Convenciones NLD"....

DECRETO No. 65-828 mediante el cual se reforma el párrafo único y las fracciones II y III; y se adicionan las fracciones IV y V, al artículo 277 del Código Penal para el Estado de Tamaulipas...

SECRETARÍA DE FINANZAS SUBSECRETARÍA DE EGRESOS

PLAN Anual de Trabajo del Consejo de Armonización Contable del Estado de Tamaulipas para el año 2024.....

6

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura En Educación Preescolar, apegado al Plan 2022......

7

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura En Educación Primaria, apegado al Plan 2022.....

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 001 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N001-2024, para la contratación relativa a: Rehabilitación de Líneas de conducción de agua potable de 30" de diámetro por Carretera Mex II Lado Poniente Acceso al Puente III (Primera Etapa), en Nuevo Laredo.

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 002 mediante la cual se convoca a los interesados e participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N002-2024, para la contratació relativa a: "Ampliación del Tercer Carril en el Cuerpo Poniente de la Carretera de Acceso a Puerto Fronterizo Nuevo Laredo III, en Nuevo Laredo, Tamaulipas. (Segunda Etapa)"									
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA									
ACTUALIZACIÓN de Personas Físicas y Morales autorizadas por la Secretaría de Seguridad Pública para prestar servicios de seguridad privada en el Estado de Tamaulipas al 31 de marzo del 2024	17								

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-41/2024 que emite el Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas en cumplimiento a los efectos de la sentencia dictada por la Sala Regional de la Segunda Circunscripción Plurinominal del Poder Judicial de la Federación con sede en Monterrey Nuevo León, dentro del Expediente SM-JRC-25/2024 del Juicio de Revisión Constitucional Electoral, mediante el cual se resuelve sobre la solicitud de registro del convenio de la coalición total denominada "Fuerza y Corazón X Tamaulipas" integrada por los partidos políticos nacionales Acción Nacional y Revolucionario Institucional para contender en los 22 distritos electorales y los 43 Ayuntamientos, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 03 de abril de 2024.

Número 41

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-478 mediante el cual la Legislatura 65 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, formula una respetuosa y atenta petición al Titular del Poder Ejecutivo del

"Día contra el Acoso Escolar o Bullying", asimismo, designe servidores públicos tanto de la Secretaria de Educación como del Sistema Estatal de Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), para que sean responsables de dar seguimiento al desarrollo y a los resultados del "Congreso Internacional sobre el Bullying", a celebrarse en Santiago de Chile, los días 23 y 24 de abril del año en curso	2							
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL								
DECRETO No. 65-829 mediante el cual se declara el mes de mayo de cada año, como el "Mes Estatal Vive Sin Drogas"	2							
DECRETO No. 65-830 mediante el cual se reforman las fracciones XX y XXI, y se adiciona una fracción XXII al artículo 407, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	3							
DECRETO No. 65-831 mediante el cual se reforma la fracción VII, del párrafo 2, del artículo 12, de la Ley para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres	4							
DECRETO No. 65-834 mediante el cual se reforma la fracción III del artículo 49 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, en materia de Justicia Cívica	5							
DECRETO No. 65-835 mediante el cual se reforman los artículos 4°, fracciones VIII y IX; y 5°, fracciones V, inciso a) y X, inciso a); y se adicionan una fracción X al artículo 4° y una fracción XI al artículo 5°, de la Ley de los Derechos de las Personas Adultas Mayores en el Estado de Tamaulipas	6							
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado Luciano Ramírez García, Notario Público número 109 con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado por el término de dos años; asimismo, se autoriza al licenciado Luciano Ramírez Cepeda para que actúe como Adscrito en Funciones a la Notaría Pública número 109 con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado por el término que dure la licencia concedida a su titular	7							
ACUERDO mediante el cual se autoriza al licenciado ALEJANDRO ETIENNE LLANO, Notario Público número cuarenta y ocho (48), con jurisdicción en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas para que el licenciado RAFAEL RODRÍGUEZ SALAZAR pueda actuar durante sus ausencias temporales que no excedan de sesenta (60) días en un periodo de un año, bastando que por cada ausencia temporal se dé aviso al Ejecutivo del Estado	11							
ACUERDO mediante el cual se acepta la renuncia al Fíat de Notario 145, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial, presentada por el Licenciado JOSÉ LUIS PALACIOS CORREA, en consecuencia, se declara la terminación al cargo de Notario Público del citado profesionista	16							
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN								
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS								

SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Educación Primaria, apegado al Plan 2022......

Educación Preescolar, apegado al Plan 2022.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 04 de abril de 2024.

Número 42

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Lázaro Venegas, del poblado "LUCIO BLANCO" del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, Expediente 767/2023. (2ª Publicación)......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS Y
ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico
de Licenciatura en Educación Preescolar, apegado al Plan 2022
ACUEDDO Constanial modiente al quel os ataura Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS V

2

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Educación Primaria, apegado al Plan 2022.....

5

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

_

R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas.....

9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 09 de abril de 2024.

Número 43

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO a los CC. José Eduardo Sánchez Cavazos y María Monserrato Cavazos Cárdenas, del poblado "ABASOLO" del municipio de Abasolo, Tamaulipas, Expediente 566/2023. (1ª Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 003 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación de Póliza de Seguro de Vida Grupo para Integrantes de la Secretaria de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas.....

CONVOCATORIA Número 004 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación del Servicio de Mantenimiento Preventivo, Correctivo, Suministro de Llantas y Suministro de Refacciones para el Parque Vehicular de la Secretaría de

Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas.....

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

- LINEAMIENTOS para regular el Proceso de Promoción de Grados 2024 en Materia de Ascensos para los Cuerpos de Vigilancia, Custodia y Seguridad de los Centros de Ejecución de Sanciones de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
- CONVOCATORIA para el Proceso de Promoción de Grados 2024 en Materia de Ascenso para los Cuerpos de Vigilancia, Custodia y Seguridad de los Centros de Ejecución de Sanciones. (ANEXO)
- LINEAMIENTOS para regular el Proceso de Promoción de Grados 2024 en Materia de Ascensos para la Guardia Estatal de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
- CONVOCATORIA para el Proceso de Promoción de Grados 2024 en Materia de Ascensos para la Guardia Estatal. (ANEXO)
- LINEAMIENTOS para regular el Proceso de Reclutamiento, Selección, Formación Inicial, Certificación e Ingreso a la guardia Estatal, Cuerpos de Vigilancia, Custodia y Seguridad de los Centros de Ejecución de Sanciones y Guías Técnicos de los Centros Regionales de Ejecución de Medidas para Adolescentes de la Secretaría de Seguridad Pública 2024. (ANEXO)
- CONVOCATORIA para Reclutamiento, Selección, Formación Inicial, Certificación, Ingreso y Nombramiento. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA PÚBLICA 2024-01 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-PAV-OD-01/24-01615, LP-REC-OD-02/24-01615, LP-REPAV-OD-03/24-01615, LP-ALUMPUB-OD-04/24-01614, LP-PAV-OD-05/24-01615, LP-CM-OD-06/24-01615 y LP-REPAV-OD-07/24-01615, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

Registro Postal publicación periódica

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX **TAMAULIPAS** TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 10 de abril de 2024. Número 44

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA

DECRETO por el que se declara aprobada la interpretación al alcance del Artículo Tercero Transitorio del "Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de Guardia Nacional", publicado en el Diario Oficial de la Federación el 26 de marzo del año 2019......

TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

CIRCULAR por la que se comunica a las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la Empresa INTEGRAL TECNOLOGY CORPORATION, S.A. DE C.V., fue inhabilitada por el periodo de tres meses.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

REGLAMENTO del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de Tamaulipas y del Procedimiento de Responsabilidad Administrativa. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO, CIUDAD MADERO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores y Contratistas al 28 de Marzo del 2024 del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas.....

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Marzo de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas.....



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXLIXVictoria, Tam., miércoles 10 de abril de 2024.Edición Vespertina Número 44

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO Guberna	mental	mediante el	cual	se autoriza la	a cons	stitución y :	se fijan la	as Bas	es para	
la conformaci	ón del	Fideicomiso	de	Administracio	ón e	Inversión	"Puerto	Seco	Ciudad	
Victoria"										

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 11 de abril de 2024. Número 45

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de Salud, en materia de partería tradicional	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO	
PUNTO DE ACUERDO No. 65-482 mediante el cual se modifica la actual integración de las Comisiones Ordinarias, la Comisión Especial y los Comités de la Legislatura 65 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	3
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 65-836 mediante el cual se adiciona el Capítulo XVI, denominado "Principios Rectores", y el artículo 92 Quinquies, al Título Primero del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 65-837 mediante el cual se adiciona una fracción XX, recorriéndose la actual en su orden natural, al artículo 64, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	4
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 010-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-032-2024, 57057002-033-2024 57057002-034-2024, 57057002-035-2024, 57057002-036-2024, y 57057002-037-2024, para Obras de Pavimentación con Piedra Natural y Construcción de Techumbre en Escuela Primaria y Jardín de Niños, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	5
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 011-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-038-2024 57057002-039-2024, 57057002-040-2024 y 57057002-041-2024, para Obras de Construcción de Techumbre en Jardín de Niños y en Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas Plantel 17, Construcción de Preparatoria y Construcción de Museografía para las Salas de Exposición Permanente del Museo del Ferrocarril, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	7
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 012-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitación Pública: 57057002-042-2024, para Obras de Construcción de Techado para Impartición de Actividades Físicas en Escuela Primaria, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	9



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., lunes 15 de abril de 2024.

Extraordinario Número 07

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE FINANZAS

PARTICIPACIONES Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Primer Trimestre de 2024......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 16 de abril de 2024. Número 46

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Rigoberto Villarreal Sánchez, del poblado "BOCA DE JUAN CAPITAN" del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 234/2023. (1ª Publicación)......

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUE	ERDO	de	Autorizació	n de	Camb	oio d	le Denon	ninaciór	n y Repr	eser	ntante	Legal	del	Plantel
	Educa	ativo	Particular	COL	EGIO	LA	SALLE,	donde	imparte	los	Estud	ios de	Ed	ucación
	Prees	cola	ar en H. Ma	tamoi	os, Ta	mau	lipas							

4

ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio, Representante Legal y Denominación del Plantel Educativo Particular COLEGIO LA SALLE, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en H. Matamoros, Tamaulipas.....

6

ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio, Representante Legal y Denominación del Plantel Educativo Particular COLEGIO LA SALLE, donde imparte los Estudios de Educación Secundaria General en H. Matamoros. Tamaulipas......

8

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

10

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-45/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba la propuesta de la Comisión de Organización Electoral al Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, respecto del nombramiento del Consejero Presidente del Consejo Distrital 04 Reynosa y la Consejera Presidenta del Consejo Municipal Gómez Farías, para en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-46/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la ampliación de plazos de las etapas de reclutamiento y selección previstos en la convocatoria aprobada mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-19/2024 para las personas supervisoras electorales locales y capacitadoras asistentes electorales locales correspondiente para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-47/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se amonesta públicamente al Partido de la Revolución Democrática, por el incumplimiento del Principio de Paridad de Género en el registro de candidaturas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO ALTAM	IRA	. TAM.
-----------------------	-----	--------

CONVOCATORIA No. DOPALT-028-2024 por la que se se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-003-2024, mediante las cuales se desarrollara el procedimiento de contratación para las obras de Construcción de cimentación, estacionamiento, plataforma y estructura principal de Auditorio Municipal de Altamira, Tamaulipas							
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.							
TERCERA Convocatoria de Remate de Enajenación de Bienes Mediante Subasta Pública, del municipio de Matamoros, Tamaulipas	12						



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 16 de abril de 2024.

Edición Vespertina Número 46

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Contraloría Gubernamental.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 17 de abril de 2024.

Número 47

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO de Colaboración y Coordinación para la Ejecución de Acciones del Servicio Nacional de Salud Pública, que celebra por una parte, el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Salud y, por la otra parte, el Estado de Tamaulipas. (Co-NaSer). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 65-487 mediante el cual se concede licencia para separarse del cargo de Diputado integrante de la Legislatura 65 del Congreso del Estado al Ciudadano Gustavo Adolfo Cárdenas Gutiérrez	2
ACUERDO de la Junta de Gobierno por el que se emite la Convocatoria Pública para la designación o reelección de los Integrantes Propietarios y Suplentes del Consejo Consultivo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas	2
ACUERDO de la Junta de Gobierno por el que se emite la Convocatoria Pública para la designación o reelección de la persona Titular de la Presidencia de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas	4
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se Autoriza al Plantel Educativo Particular INSTITUTO PROFESORA PAULA LARA ZAPATA para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	7
ACUERDO Secretarial mediante el cual se Autoriza al Plantel Educativo Particular INSTITUTO PROFESORA PAULA LARA ZAPATA para que imparta los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas	9
ACUERDO Secretarial mediante el cual se Autoriza al Plantel Educativo Particular INSTITUTO PROFESORA PAULA LARA ZAPATA para que imparta los Estudios de Educación Secundaria General en Reynosa, Tamaulipas	12
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal No. 003/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: LP-FAISMUN/2024/33006 y LP-FAISMUN/2024/33007 para obras de Rehabilitación de pavimentación con carpeta asfáltica y Rehabilitación de red de drenaje sanitario, Red de agua potable y Pavimentación con concreto bidráulico en Río Bravo. Tamaulicas	15



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 17 de abril de 2024.

Edición Vespertina Número 47

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 18 de abril de 2024. Número 48

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a los CC. José Eduardo Sánchez Cavazos y María Monserrato Cavazos Cárdenas, del poblado "ABASOLO" del municipio de Abasolo, Tamaulipas, Expediente 566/2023. (2ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

CONVOCATORIA No. 04 mediante la cual se se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número SOP-LP-009/2024, referente a Conversión de Líneas Eléctricas en Media y Baja de Tensión de Sistema Aéreo a Subterráneo, en Tampico, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 23 de abril de 2024.

Número 49

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, en materia de crianza positiva.....

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual la Junta de Gobierno, determina ampliar la vigencia de la Convocatoria para la presentación de propuestas de ciudadanas y ciudadanos aspirantes a recibir la Medalla al Mérito "Luis García de Arellano" 2024.....

5

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

_

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-48/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se autoriza a los consejos distritales y municipales para realizar sesiones y reuniones de trabajo en modalidad virtual, en el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-49/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se determina el orden que ocuparán los emblemas de los partidos políticos en las boletas y documentación electoral, así como los diversos sistemas que se utilizarán en el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-50/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se determina el cumplimiento de la paridad horizontal, la paridad por competitividad y de las acciones afirmativas en las solicitudes de registro de candidaturas para las elecciones de ayuntamientos y diputaciones locales del Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-51/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual, en ejercicio de la facultad supletoria, se aprueban las solicitudes de registro de las candidaturas de los integrantes de las planillas presentadas por los diversos partidos políticos acreditados, en lo individual o en coalición respectivamente, así como las candidaturas independientes, para integrar los ayuntamientos del estado en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-52/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve sobre el registro de las listas de candidaturas a regidurías por el Principio de Representación Proporcional, presentadas por los partidos políticos coaligados, con acreditación ante este Órgano Electoral, a efecto de Integrar en su caso, los ayuntamientos del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-53/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se declara la improcedencia sobre las solicitudes de registro presentadas por el representante del partido morena ante el consejo General, en el caso particular a las postulaciones de diversas candidaturas en los ayuntamientos de Cruillas, Nuevo Laredo y Tampico, de conformidad con lo que establece el Convenio de Coalición "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas", para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-54/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban las solicitudes de registro de las candidaturas de las personas integrantes de las fórmulas de diputaciones por el Principio de Mayoría Relativa, presentadas por los partidos políticos acreditados, en lo individual o en coalición, respectivamente, así como las candidaturas independientes, para integrar el Congreso del Estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-55/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve sobre el registro de las listas de candidaturas de las personas integrantes de las fórmulas por el Principio de Representación Proporcional, presentadas por los partidos políticos acreditados, para integrar el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-56/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se determina el financiamiento público para actividades tendentes a la obtención del voto, así como la asignación del monto de reserva correspondiente a la prerrogativa por concepto de franquicias postales a ejercerse durante el periodo de campañas que les corresponde a los partidos políticos y candidaturas independientes en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-57/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determinan los límites del financiamiento privado que podrán aportar los simpatizantes y candidaturas independientes, para las actividades de campaña durante el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-58/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, emitido en cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas derivada del Expediente TE-RAP-08/2024, mediante el cual revoca el requerimiento realizado al partido del Trabajo; Declara inoperante la sustitución ad cautelam presentada por el partido del Trabajo ante el Consejo General del IETAM y deja subsistente la lista de candidaturas primigenia presentada. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA PÚBLICA 2024-02 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-DP-OD-08/24-01614, LP-REPAV-OD-09/24-01615, LP-DP-OD-10/24-01614, LP-REPAV-OD-11/24-01615 y LP-DS-OD-12/24-01614, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas........

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 24 de abril de 2024.

Número 50

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma y adiciona el artículo 5o. de la Ley de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.....

2

SECRETARÍA DE SALUD

PRIMER Convenio Modificatorio al Convenio Específico en Materia de Transferencia de Insumos y Ministración de Recursos Presupuestarios Federales para realizar acciones en Materia de Salud Pública en las Entidades Federativas, que celebran, por una parte, el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Salud y el Estado Libre y Soberano de Tamaulipas. (01-CM-SaNAS-TAMPS/2023). ANEXO

SEGUNDO Convenio Modificatorio al Convenio Específico en Materia de Transferencia de Insumos y Ministración de Recursos Presupuestarios Federales para realizar acciones en Materia de Salud Pública en las Entidades Federativas, que celebran, por una parte, el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Salud y el Estado Libre y Soberano de Tamaulipas. (02-CM-SaNAS-TAMPS/2023). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas......

3

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACUERDO donde se da a conocer la Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2021-2024, para el Ejercicio Fiscal 2024......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 25 de abril de 2024. Número 51

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito y de la Ley General de Organizaciones y Actividades Auxiliares del Crédito.....

2

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Rigoberto Villarreal Sánchez, del poblado "BOCA DE JUAN CAPITAN" del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 234/2023. (2ª Publicación)......

12

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ACUERDO Específico FGJE/04/2024 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Edgardo Mendoza Mateo, Ezequiel Hernández López, Juan Eduardo Lechuga Aguacata, Ronaldo Mendoza Mendoza, Julián Antonio Ricaño Victoriano, Rudygael Lechuga Aguacata, Alejandro Melquiades Brasil Mateo y Juan Luis Macario Ventura......

13

ACUERDO Específico FGJE/05/2024 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Carlos Giovanni Salazar Valencia.....

16

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-61/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la sustitución de candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por diversos partidos políticos, y en su caso, coaliciones, para los cargos de elección popular de diputaciones por ambos principios, e integrantes de Ayuntamientos del Estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023- 2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-62/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual resuelve las solicitudes relativas a la inclusión en la boleta electoral, así como modificación del nombre y sobrenombres de candidaturas registradas para la renovación de los cargos de Diputaciones Locales y Ayuntamientos, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-63/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba la impresión de las boletas de la elección de Diputaciones Locales para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024, con motivo del Acuerdo No. IETAM-A/CG-55/2024. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

CONVOCATORIA MAT-OP-002-2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación MAT-OP-OD-009/2024 y MAT-OP-FORTAMUN-006/2024 de obras de Pavimentación asfáltica y Saneamiento de áreas en relleno sanitario, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas.......



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., lunes 29 de abril de 2024.

Extraordinario Número 08

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-838 mediante el cual se adiciona el artículo 49 Bis, al Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 65-839 mediante el cual se reforma la fracción XXI, del artículo 89; y se adicionan la fracción XXI Bis, al artículo 5; el artículo 39 Bis, y la fracción XXII, recorriéndose en su orden natural la subsecuente, al artículo 89, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y	
Adolescentes del Estado de Tamaulipas	3

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 30 de abril de 2024. Número 52

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman la fracción XI del artículo 57 de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes; y la fracción III del artículo 266 Bis del Código Penal Federal	2
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA	
EDICTO por el que se notifica a toda persona que tenga un derecho en el Juicio de Extinción de Dominio 1/2024. (1ª. Publicación)	3
EDICTO por el que se notifica a toda persona que tenga un derecho en el Juicio de Extinción de Dominio 3/2024. (1ª. Publicación)	4
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	
EDICTO a la C. Mariana Rivera Gonzalez, del poblado "C.A.G. SANTA MARÍA DE GUADALUPE" del municipio de Ocampo, Tamaulipas, Expediente 334/2022. (1ª Publicación)	5
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO Gubernamental mediante el cual se reforman los Artículos Cuarto Párrafo Primero y Séptimo Fracción V del diverso publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 103 el 29 de agosto del año 2017, mediante el cual se autoriza la Constitución y se fijan las Bases para la conformación del Fideicomiso de Administración e Inversión del Impuesto por Servicios de Hospedaje del Estado de Tamaulipas	5
SECRETARÍA DE FINANZAS	
INFORME del Saldo de la Deuda Pública, Directa e Indirecta al 31 de Marzo de 2024, del Gobierno del Estado de Tamaulipas	8
CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL	
ACUERDO por el que se determina el Catálogo de Puestos que se utilizará y visualizará en el Sistema DeclaraNet Tamaulipas	12



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 30 de abril de 2024.

Edición Vespertina Número 52

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO mediante el cual se emite el Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2024 de los Fondos y Programas de Gasto Federalizado y de los Programas Presupuestarios del Estado de Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 01 de mayo de 2024.

Número 53

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL

DECRETO por el que se reforma la fracción II del artículo 210 de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, en materia de actualización de la denominación de la Secretaría de Bienestar	3
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA	
 EDICTO por el que se notifica a toda persona que tenga un derecho en el Juicio de Extinción de Dominio 1/2024. (2ª. Publicación). EDICTO por el que se notifica a toda persona que tenga un derecho en el Juicio de Extinción de Dominio 3/2024. (2ª. Publicación). 	4
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al Plantel Educativo Particular INSTITUTO MARIANO AZUELA para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	5
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio, Persona Moral, Representante Legal y denominación del Plantel Educativo Particular COLEGIO DE EDUCACIÓN ANGELOPOLITANO, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en H. Matamoros, Tamaulipas	8
ACUERDO de Autorización de cambio de Persona Moral y Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO DE EDUCACIÓN ANGELOPOLITANO, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en H. Matamoros, Tamaulipas	10
ACUERDO de Autorización de Cambio de Persona Moral y Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO DE EDUCACIÓN ANGELOPOLITANO, donde imparte los Estudios de Educación Secundaria General en H. Matamoros, Tamaulipas	12
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 16 de fecha martes 06 de febrero de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el ACUERDO de Autorización de Cambio de Representante Legal y Domicilio del Plantel Educativo Particular MI BB, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Cd. Victoria. Tamaulinas	14

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-64/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se resuelve sobre el registro de la Lista Estatal de Candidaturas de las personas integrantes de las fórmulas por el Principio de Representación Proporcional presentada por el Partido Acción Nacional, para integrar el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024, en cumplimiento de la Sentencia dictada dentro del Expediente SM-JRC-81/2024 y acumulados por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Segunda Circunscripción Plurinominal con sede en Monterrey, Nuevo León. (ANEXO)

ACUERDO No. IETAM-A/CG-65/2024 del Consejo General del Instituto Electoral deTamaulipas, mediante el cual se aprueban las sustituciones de candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por el Partido de la Revolución Democrática y la Coalición "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas", para los cargos de elección popular de diputaciones por ambos principios e integrantes de ayuntamientos del estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 01 de mayo de 2024.

Edición Vespertina Número 53

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

ACUERDO Administrativo que da cumplimiento al Decreto que cancela las anotaciones registrales y escrituras de los inmuebles a los que alude el Decreto Número 65-649 de fecha veintisiete de septiembre de dos mil veintitrés, emitido por la Legislatura Sesenta y Cinco Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, y se ordena la recuperación administrativa y material de los inmuebles y su incorporación al patrimonio del Estado......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 02 de mayo de 2024.

Número 54

5

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL

DECRETO por el que se adiciona el artículo 202 de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado	
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA	

EDICTO por el que se notifica a toda persona que tenga un derecho en el Juicio de Extinción de	
Dominio 1/2024. (3ª. Publicación)	4
EDICTO por el que se notifica a toda persona que tenga un derecho en el Juicio de Extinción de	

Dominio 3/2024. (3ª. Publicación)....

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

DICTO a la C. Mariana Rivera Gonzalez, del poblado "C.A.G. SANTA MARIA DE GUADALUPE"
del municipio de Ocampo, Tamaulipas, Expediente 334/2022. (2ª Publicación)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

SISTEMA de Recursos Federales Transferidos (RFT), de la Secretaría de Hacienda, donde se integra la captura, revisión y validación de la información de los recursos federales del Ejercicio del Gasto y el Destino del Gasto, asignados por la Federación al Gobierno del Estado, así como la liga a la página de internet del Gobierno del Estado en que se encuentran publicados los reportes completos relativos al Primer Trimestre 2024, incluidos el registro de Indicadores y las Evaluaciones conforme a la captura de las Dependencias, Municipios y Organismos Descentralizados. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN INSTITUTO TAMAULIPECO DE CAPACITACIÓN PARA EL EMPLEO

CODIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos de Interés d	let
Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo	

R. AYUNTAMIENTO GONZÁLEZ, TAM.

TARIFAS	del	Servicio	de	Agua	Potable	de	la	Comisión	Municipal	de	Agua	Potable	У
Alca	antari	Ilado 2024	1, de	l munic	cipio de G	onza	ález	, Tamaulipa	as				1

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA No. 024 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 24005, para la Adquisición de: Servicio Integral de Desazolve, Limpieza y Conservación de Drenes Pluviales del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-FIP-024-2024-LP.	16
CONVOCATORIA No. 025 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 24438, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas y blvd. Avenidas, calles de las zonas Poniente y Sur con parte de la zona Norte del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-025-2024-LP.	17
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente al Primer Trimestre del Ejercicio 2024, del municipio de Tampico, Tamaulipas	18
AVISO de Remate de Bienes Muebles y Bases de Subasta Pública, para la venta de vehículos, mobiliario y equipo de oficina, equipo de comunicación y equipo de cómputo, declarados como inservibles por el R. Ayuntamiento, en las condiciones en las que se encuentran. (1ª Publicación)	19

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 07 de mayo de 2024. Número 55

12

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman los artículos 5 y 137 de la Ley General en Materia de Desaparición Forzada de Personas, Desaparición Cometida por Particulares y del Sistema Nacional de Búsqueda de Personas	2
COMISIÓN NACIONAL PARA PREVENIR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJER	lES
CONVENIO de Coordinación y Adhesión para la Distribución y Ejercicio de Recursos del Programa de Apoyo a las Instancias de Mujeres en las Entidades Federativas, PAIMEF 2024	3
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que MICROLOGIC TECHNOLOGY SPECIALIST, S.A. DE C.V., se encuentra inhabilitado para participar en adquisiciones, arrendamientos, servicios u obras públicas por el periodo de tres meses	12
arrondamientos, servicios a obras públicas por el periodo de ties meses	1 4

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 013-2024 por la que se convoca a las	
personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-043-2024,	
57057002-044-2024 57057002-045-2024, 57057002-046-2024, 57057002-047-2024 y	
57057002-048-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica, Rehabilitación del Sistema	
de Cloración en la Planta Potabilizadora Benito Juárez, Rehabilitación del Sistema de	
Llenado y Alimentación a la Red de Tanque elevado localizado en la Planta Potabilizadora	
Benito Juárez, Rehabilitación de Pavimentación Asfáltica, Construcción de Auditorio de	
Usos Múltiples en la Escuela Primaria y Rehabilitación de Infraestructura en Hospital	
General Reynosa, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	13
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 014-2024 por la que se convoca a las	
personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-049-2024 y	
57057002-050-2024, para Obras de Pavimentación con Piedra Natural y Pavimentación	
Hidráulica, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	15
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 015-2024 por la que se convoca a las	
personas físicas y morales a participar en las Licitación Pública: 57057002-051-2024 y	
57057002-052-2024, para Obras de Pavimentación Hidráulica y Estudio y Dictamen	
Estructural de Puente Elevado, del Municipio de Revnosa, Tamaulipas	16

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 08 de mayo de 2024.

Número 56

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma la fracción XII del artículo 6o. de la Ley de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos	2
DECRETO por el que se adiciona una fracción XIII Bis al artículo 6o. de la Ley de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 65-841 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley	0
de Desarrollo Rural Sustentable del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 65-843 mediante el cual se reforma la fracción XXI, y se adiciona una fracción XXII, recorriéndose la actual en su orden natural para ser XXIII, del artículo 34, de la Ley de Aguas del Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. 65-844 mediante el cual se adiciona una fracción XIX Bis al artículo 33 de la Ley del Trabajo de los Servidores Públicos del Estado de Tamaulipas	6
"Mes de la Salud Masculina"FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	7
CONVOCATORIA 2024 a las y los egresados de las instituciones de educación superior, que reúnan los requisitos establecidos en la presente convocatoria, para participar en el concurso de reclutamiento, selección e ingreso, al curso de formación y capacitación inicial para aspirantes al perfil de: Agente del Ministerio Público 3	7
CONVOCATORIA 2024 a las y los egresados de las instituciones de educación superior, que reúnan los requisitos establecidos en la presente convocatoria, para participar en el concurso de reclutamiento, selección e ingreso, al curso de formación y capacitación inicial para aspirantes al perfil de: Agente Suboficial	9
PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA	
ACUERDO General 13/2024 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se crea el Segundo Tribunal Laboral de la Sexta Región Judicial, con cabecera en Altamira; asimismo, se modifica la denominación del Tribunal Laboral de la Sexta Región Judicial, con cabecera en Altamira	11

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX **TAMAULIPAS** TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 09 de mayo de 2024. Número 57 SUMARIO **GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO** SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL DECRETO por el que se reforman los artículos 170 y 210 de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado..... **GOBIERNO DEL ESTADO** PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO ACUERDO mediante el cual la Junta de Gobierno del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, determina ampliar la vigencia de la Convocatoria Pública para la Designación o Reelección de los Integrantes Propietarios y Suplentes del Consejo Consultivo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas..... PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL **INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS** ACUERDO No. IETAM-A/CG-66/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban las sustituciones de candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por los partidos políticos de la Revolución Democrática y Movimiento Ciudadano, para los cargos de elección popular de integrantes de ayuntamientos del estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023- 2024..... ACUERDO No. IETAM-A/CG-67/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la ampliación del plazo para la carga de información de los cuestionarios de identidad y curricular en el Sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles", para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024..... 19 R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM. CONVOCATORIA MAT-OP-003-2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación MAT-OP-OD-006/2024 y MAT-OP-OD-007/2024 de obras de Rehabilitación de camino de acceso y calles, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas...... 27 R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM. AVISO de Remate de Bienes Muebles y Bases de Subasta Pública, para la venta de vehículos,

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 14 de mayo de 2024.

Número 58

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma la fracción II del artículo 7 y la fracción II del artículo 21 de la Ley General para la Inclusión de las Personas con Discapacidad......

2

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-68/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba el Manual para el conteo, sellado, agrupamiento de las boletas e integración de los documentos y material electorales en los consejos municipales, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024.(ANEXO)
- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-69/2024** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se aprueba el Procedimiento de verificación de las medidas de seguridad de las boletas y documentación electoral de la elección de las diputaciones locales y ayuntamientos, a emplearse en la Jornada Electoral del Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024.(ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-70/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba la propuesta de la Comisión de Organización Electoral, respecto de la designación de las personas secretarias de los consejos distritales 04 Reynosa y 22 Tampico, a propuesta de las presidencias de los respectivos consejos, para el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024.
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-71/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban las sustituciones de candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por los Partidos Políticos Movimiento Ciudadano y del Trabajo, para los cargos de elección popular de Diputaciones por el Principio de Representación Proporcional e Integrantes de Ayuntamientos del Estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-73/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban las sustituciones de candidaturas por motivo de renuncia y fallecimiento, postuladas por los partidos políticos, Movimiento Ciudadano, del Trabajo, Revolucionario Institucional, de la Revolución Democrática, además de las coaliciones denominadas "Fuerza y Corazón X Tamaulipas" y "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas", para los cargos de elección popular de diputaciones por ambos principios e integrantes de ayuntamientos del Estado de Tamaulipas en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024.(ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Abril de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 15 de mayo de 2024. Número 59

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

indígenas y afromexicanas	2
SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA	
SECILETAINADO ESECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGUNIDAD FUDEICA	
CONVENIO de Coordinación que celebran el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Estado de Tamaulipas, relativo al Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP) 2024	22
CONVENIO Específico de Adhesión que celebran el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y Estado de Tamaulipas, para el otorgamiento del Fondo para el Fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública para el Ejercicio Fiscal 2024 (FOFISP)	26
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
DECRETO por el que se reforma la fracción III del artículo 994 de la Ley Federal del Trabajo	32
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO	
ACUERDO mediante el cual la Junta de Gobierno, determina ampliar la vigencia de la Convocatoria para la presentación de propuestas de ciudadanas y ciudadanos aspirantes a recibir la Medalla al Mérito "Luis García de Arellano" 2024	32
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE TURISMO	
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Extraordinario número 27 de fecha viernes 10 de noviembre de 2023, TOMO CXLVIII, en el cual se publicó el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Turismo	33

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXLIXVictoria, Tam., jueves 16 de mayo de 2024.Número 60

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se adicionan los artículos 4 y 6 de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes							
Nillas, Nillos y Adolescentes	2						
DECRETO por el que se adiciona un tercer párrafo al artículo 261 del Código Penal Federal	3						
SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL							
DECRETO por el que se expide la Ley General de la Alimentación Adecuada y Sostenible	3						

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-74/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban las sustituciones de candidaturas por motivo de renuncia, postuladas por el Partido Acción Nacional, integrante de la coalición total denominada "Fuerza y Corazón X Tamaulipas", para los cargos de elección popular de integrantes del Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024.

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 21 de mayo de 2024.

Número 61

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se adiciona un tercer párrafo al artículo 343 Bis del Código Penal Federal, en materia de violencia familiar	2
SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO	
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley para Impulsar el Incremento Sostenido de la Productividad y la Competitividad de la Economía Nacional	2
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
FE DE ERRATAS de la Circular de fecha 04 de enero de 2024, con número de Expediente 1127/22-RA1-01-4	4
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 65-846 mediante el cual se reforman los artículos 126, párrafo cuarto; 286; y 353; y se adiciona un segundo párrafo al artículo 286, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se determina la Estructura Orgánica de la Comisión de Agua Potable y Saneamiento del Estado de Tamaulipas	6
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio al Plantel Educativo Particular BUCARELI, Turno Matutino donde imparte Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	8
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio al Plantel Educativo Particular COLEGIO BUCARELI, Turno Vespertino, donde imparte Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	10
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO	
CONVOCATORIA No. 001-2024 mediante la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número LPN-MAD-DGOPDUE-001-2024, LPN-MAD-DGOPDUE-002-2024, LPN-MAD-DGOPDUE-003-2024 y LPN-MAD-DGOPDUE-004-2024 para obras de pavimentación a base de concreto hidráulico y obras complementarias, en el municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	12
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
CONVOCATORIA MAT-OP-004-2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación MAT-OP-OD-002/2024 de obras de Construcción de Glorieta, en el municipio de Matamoros. Tamaulipas	14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 22 de mayo de 2024.

Número 62

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria....

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUER	DO	Gubernamental	mediante	el	cual	se	reforma	el	Artículo	Primero	del	Acuerdo
G	Suber	namental, que d	lelega la fa	acult	ad de	rep	resentar	lega	almente a	al Gobiern	o de	l Estado,
р	ublica	ado en el Periódio	co Oficial de	el Es	stado,	Núm	ero 143,	de fe	echa 30 d	le noviemb	ore de	2022

ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado FRANCISCO HACES FERNÁNDEZ, Notario Público Número 38 con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado por el término de un año; asimismo, se autoriza al licenciado JOAQUÍN GUILLERMO ARGUELLES FERNÁNDEZ, titular de la Notaría Pública Número 1, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado para que se haga cargo de la Notaría Pública Número 38, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado durante el

6

4

ACUERDO mediante el cual se acepta la renuncia al Fíat de Notario Público Número 114, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial y residencia en Tampico, Tamaulipas, presentada por el licenciado HUGO CARLOS GONZÁLEZ MERCADO, en consecuencia, se declara la terminación al cargo de Notario Público; asimismo, se al haberse admitido la renuncia, se declara VACANTE la Notaría Pública Número 114 con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas......

término de la licencia otorgada al titular de la misma.....

11

ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado PEDRO FRANCISCO PÉREZ VÁZQUEZ, Notario Público número 144 con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, por el periodo de dos años renunciables; asimismo, se autoriza al licenciado RICARDO DE LA FUENTE GARCÍA para que actúe como Adscrito en funciones notariales en la Notaría Pública número 144 con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma.

14

licenciado FRANCISCO SALVADOR ESTRADA RODRÍGUEZ, Notario Público número 274 con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, para revocar al licenciado JUAN ANTONIO MARTÍNEZ CEBALLOS, como Adscrito en funciones de dicha Notaría Pública y se le tiene designando y autorizando al licenciado ALFREDO TREVIÑO SALINAS como Adscrito en funciones de la Notaría Pública mencionada, por el periodo de su desempeño en el cargo como DIRECTOR DE LA DIRECCIÓN OPERATIVA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE TAMAULIPAS.	22
ESTATUTO Orgánico de la Comisión de Parques y Biodiversidad de Tamaulipas. (ANEXO)	
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
NOTIFICACIÓN por Edictos a la C. Ma. Abelina Aguilar Guzman, Expediente número 1/2024 de fecha 10 de mayo de 2024	27
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tamaulipas	28
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL CL-04/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales que posean los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CL-04/2024, para la adquisición de material eléctrico requerido por la Secretaría de Servicios Públicos Primarios del Gobierno Municipal de Nuevo Laredo, Tamaulipas	35

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 23 de mayo de 2024. Número 63

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DECRETO por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación, respecto del arancel-cupo aplicable al café en cápsulas......

.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernan	nental po	r el que	se d	etermina	la Es	tructura	Orgánica	de la	Universid	ad
Tecnológica de	Altamira,	Tamauli	pas							

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide el Reglamento Interior del Consejo Estatal de la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible del Estado de Tamaulipas......

ESTATUTO Orgánico del Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes. (ANEXO)

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

10

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas......

13

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 28 de mayo de 2024.

Número 64

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA

y de Exportación	
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	
EDICTO al C. Antonio Castillo Castillo (demandado en el principal) y Rosalio Arguello Castillo (colindante), del poblado "LA PEÑA" del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expediente 770/2023. (1ª Publicación)	
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO	
PUNTO DE ACUERDO No. 65-496 mediante el cual se modifica la actual integración de las Comisiones Ordinarias y la Comisión Especial y los Comités de la Legislatura 65 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 65-847 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas; de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; de la Ley de Tránsito; de la Ley de Coordinación del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas; y de la Ley del Trabajo de los Servidores Públicos del Estado de Tamaulipas	
DECRETO No. 65-848 mediante el cual se adiciona el Capítulo VI denominado "De la Prevención del Suicidio", al Título Séptimo; y los artículos 74 Bis y 74 Ter, de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO JOSÉ MA. MORELOS, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO JOSÉ MA. MORELOS, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas	
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO JOSÉ MA. MORELOS. donde imparte los Estudios de Educación	

SECRETARÍA DE SALUD

EDICTO al C. Graham Alberto Zubia Felix, del acuerdo dictado dentro del Procedimiento Administrativo SST/DJTyAIP/DCCyA/PA/02-2024. (1ª. Publicación)	35
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
AVISO mediante el cual se da a conocer el hallazgo de un bien inmueble vacante en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, con una superficie de 4,233.29 metros cuadrados. (1ª. Publicación)	37
CONVOCATORIA PÚBLICA 2024-04 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-REC-OD-29/24-01615, LP-REC-OD-29/24-01615 y LP-CM-OD-30/24-01614, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo. Tamaulipas	37

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 29 de mayo de 2024. Número 65

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se reforma el segundo párrafo del artículo 232-A de la Ley Federal de Derechos	
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
DECRETO por el que se adicionan los artículos 251 de la Ley del Seguro Social y 208 de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado	
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR	
ACUERDO por el que se habilitan días y horas inhábiles por la Auditoría Superior del Estade para el año 2024	
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO S	SOCIAI
ACUERDO por el que se reforman los Lineamientos para la instalación y funcionamiento de semáforo del cuidado del agua que establece las recomendaciones para lograr un cambio de hábitos hacia su utilización racional entre los usuarios de los servicios públicos en el Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Tamaulipas, Número 28 Tomo CXLVII de fecha 7 de marzo de 2023	e o 3,
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Impuestos	S, a
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Administración. Área Alta Dirección	S, a
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Ingeniería de Procesos	a S , a
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Optimización Energética	S , a

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Ingeniería Petrolera	21
SECRETARÍA DE SALUD	
EDICTO al C. Graham Alberto Zubia Felix, del acuerdo dictado dentro del Procedimiento Administrativo SST/DJTyAIP/DCCyA/PA/02-2024. (2ª. Publicación)	24
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-75/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la sustitución de candidatura por motivo de renuncia, postulada por el partido morena integrante de la coalición parcial denominada "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas", para el cargo de elección popular de integrantes del Ayuntamiento de Bustamante, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024 ACUERDO mediante el cual se determinan las condiciones de obligación respecto de las Declaraciones de Situación Patrimonial y de Intereses, de tipo inicial y conclusión para las personas Supervisor/a Electoral Local y Capacitador/a-Asistente Electoral Local para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024	26
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
AVISO mediante el cual se da a conocer el hallazgo de un bien inmueble vacante en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, con una superficie de 4,233.29 metros cuadrados. (2ª. Publicación)	43
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal No. 004/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: LP-FAISMUN/2024/33008 y LP-FAISMUN/2024/33009 para obras de Construcción de 12 cuartos dormitorios en diversas colonias del Municipio de Río Bravo Tamaulipas	43

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 30 de mayo de 2024.

Número 66

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley del Seguro Social, de la Ley del Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores, de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, de la Ley de los Sistemas de Ahorro para el Retiro, de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, de la Ley Federal para la Administración y Enajenación de Bienes del Sector Público, y del Decreto por el que se extingue el organismo público descentralizado denominado Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesquero, y se abroga su Ley Orgánica, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 29 de mayo de 2023, para la creación del Fondo de Pensiones para el Bienestar......

3

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Antonio Castillo Castillo (demandado en el principal) y Rosalio Arguello Castillo (colindante), del poblado "LA PEÑA" del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, Expediente 770/2023. (2ª Publicación).....

10

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

11

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización a la ESCUELA NORMAL SUPERIOR DEL SUR DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Enseñanza y Aprendizaje del Español, apegado al Plan 2022......

12

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización a la ESCUELA NORMAL SUPERIOR DEL SUR DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Enseñanza y Aprendizaje de las Matemáticas, apegado al plan 2022....

15

SECRETARÍA DE SALUD

EDICTO al C. Graham Alberto Zubia Felix, del acuerdo dictado dentro del Procedimiento Administrativo SST/DJTyAIP/DCCyA/PA/02-2024. (3ª. Publicación).....

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

ACUERDO General 17/2024 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se instruye a los titulares y personal de los Juzgados de Primera Instancia y Menores, a los Jueces de Control y Operadores del Sistema de Justicia Penal Acusatorio y Oral, así como a los Tribunales Laborales, en el sentido de que deberán permanecer de guardia y sus instalaciones abiertas el día dos de junio de dos mil veinticuatro	20
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
 AVISO mediante el cual se da a conocer el hallazgo de un bien inmueble vacante en el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, con una superficie de 4,233.29 metros cuadrados. (3ª. Publicación) ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores correspondiente a los meses de Enero, Febrero, Marzo y Abril de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas 	21 22
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 016-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-053-2024 y 57057002-054-2024, para Obras de Construcción de Techumbre en Jardín de Niños y Construcción de Plaza Pública, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	23
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 017-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: 57057002-055-2024, para Obras de Remodelación de Fachada Principal y Capilla del Panteón Municipal Sagrado Corazón, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	24
R. AYUNTAMIENTO, RÍO BRAVO, TAM.	
PADRÓN de Proveedores 2024 con corte al 10 de Mayo de 2024 del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	26
PADRÓN de Contratistas 2024 con corte al 10 de Mayo de 2024 del municipio de Río Bravo, Tamaulipas	33

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., viernes 31 de mayo de 2024.

Extraordinario Número 09

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

Laredo, Tamaulipas; la operación de un Convenio de Colaboración entre la Secretaría de Infraestructura, Comunicaciones y Transportes, para la Construcción del Entronque Anáhuac en el Km. 16+386 ubicado en Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
DECRETO No. 65-850 mediante el cual se autoriza la permuta por afectación de predio entre el Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas y RG DESARROLLADORA, S.A. DE C.V., representada por el C. Rubén Rodríguez González y de los CC. Antonio Cesar Villarreal Rodríguez, María Martha Villarreal Rodríguez, Margarita María Villarreal Rodríguez, Mónica Villarreal Rodríguez, Rosa María González Fernández, Guillermo Rodríguez González, Antonio Rodríguez González y Bernardo Rodríguez González, todos representados legalmente por el C. Rubén Rodríguez González	6
DECRETO No. 65-851 mediante el cual se reforma el párrafo único, y se adiciona un párrafo segundo a la fracción IV del artículo 32 Bis, de la Ley del Trabajo de los Servidores Públicos del Estado de Tamaulipas	7
DECRETO No. 65-852 mediante el cual se declara el 21 de septiembre de cada año como el "Día Estatal de la Paz en Tamaulipas"	8
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO de Autorización de Cambio de Titular, de Persona Física a Persona Moral del Plantel Educativo Particular MIS PRIMEROS PASOS AL SABER donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Ciudad Madero, Tamaulipas	9
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio del Plantel Educativo Particular MANITAS TRABAJADORAS donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Tampico, Tamaulipas	11
ACUERDO de Autorización de Cambio de Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO VICTORENSE OXFORD, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Ciudad Victoria, Tamaulipas	13
ACUERDO de Autorización de Cambio de Representante Legal del Plantel Educativo Particular COLEGIO VICTORENSE OXFORD, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Ciudad Victoria, Tamaulipas	15
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al Plantel Educativo Particular COLEGIO CASA DE LOS NIÑOS MARÍA MONTESSORI, para que imparta los Estudios de Educación Primaria en H. Matamoros, Tamaulipas	17
ACUERDO de Autorización de Cambio de Titular, de Persona Física a Persona Moral del Plantel Educativo Particular INSTITUTO CULTURAL MADERO donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Ciudad Madero, Tamaulipas	20
ACUERDO Secretarial mediante el cual se Autoriza al Plantel Educativo Particular COLEGIO GARMON para que imparta los Estudios de Educación Secundaria General en Reynosa, Tamaulipas	22

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 04 de junio de 2024. Número 67

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

2

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a la C. Paula Walle Bocanegra, en su carácter de causahabiente de Apolonio Medina Bazua, del poblado C.A.G. "18 DE MARZO" del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente 023/2022. (1ª Publicación)......

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 63 de fecha jueves 23 de mayo de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el **ACUERDO** Gubernamental mediante el cual se expide el Reglamento Interior del Consejo Estatal de la Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible del Estado de Tamaulipas.....

4

SISTEMA ESTATAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES

CONVOCATORIA por la que se emiten las Bases para la selección de cinco personas para integrar el Consejo Consultivo del Sistema Estatal de Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes......

5

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

R

R. AYUNTAMIENTO, JAUMAVE, TAM.

24

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 05 de junio de 2024. Número 68

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO a la C. Eugenia Luna Escobar, del poblado "LA MURALLA" del municipio de Ocampo, Tamaulipas, Expediente 563/2023. (1ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental por el que se autoriza a la Secretaría de Administración, delegar en el Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo la facultad de contratar directamente las adquisiciones, arrendamientos, enajenaciones y prestación de servicios a través de un Comité de Compras y Operaciones Patrimoniales del Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo	3
ESTATUTO Orgánico del Instituto Tamaulipeco de Becas, Estímulos y Créditos Educativo	5
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE MATAMOROS	
CÓDIGO de Ética, Conducta y Prevención de Conflicto de Interés de la Universidad Tecnológica de Matamoros	19
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-78/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba la propuesta de la Comisión de Organización Electoral al Consejo	

General del Instituto Electoral de Tamaulipas, respecto del nombramiento del Consejero Presidente del Consejo Municipal Gómez Farías para el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024..... 23

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 06 de junio de 2024.

Número 69

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental por el que se determina la Estructura Orgánica del Organismo Público	
Descentralizado de la Administración Pública Estatal denominado "Instituto Tamaulipeco de	
Capacitación para el Empleo"	3
REGLAMENTO Interior de la Secretaría de Desarrollo Energético	6

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-79/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual resuelve la Solicitud de renuncia presentada por el C. Jorge Luis González Rosalez, Candidato independiente al cargo de Presidente Municipal Propietario al Ayuntamiento de Aldama, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024, y en consecuencia la cancelación del registro de las personas integrantes de la planilla, así como determinar los efectos jurídicos de los votos que se emitan a dicha Candidatura. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-80/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la sustitución de Candidatura por motivo de renuncia, postulada por el Partido del Trabajo, integrante de la Coalición Parcial denominada "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas", para el cargo de elección popular de integrantes del Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-81/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se determina la improcedencia de la Solicitud de sustitución de Candidatura por motivo de renuncia presentada por el Partido Político Acción Nacional, integrante de la Coalición Total Fuerza y Corazón X Tamaulipas, en la Candidatura al cargo de Presidencia Municipal suplente al Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-82/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se determina la Distribución de las Figuras de Supervisoras y Supervisores Electorales Locales, así como de las Capacitadoras y Capacitadores Asistentes Electorales Locales, que deberán auxiliar a los Consejos Distritales y Municipales Electorales en la Sesión de Cómputo de las Respectivas Elecciones en el Proceso Electoral Ordinario 2023 2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-83/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se precisa la ubicación de la Medida de seguridad consistente en el carácter invertido dentro de las boletas de Diputaciones Locales y de Ayuntamiento dentro del Procedimiento de Verificación de las Medidas de seguridad de las boletas y documentación electoral de la elección de las Diputaciones Locales y Ayuntamientos, a emplearse en la Jornada Electoral del Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-84/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la Sustitución de Candidatura por motivo de fallecimiento, postulada por la Coalición denominada "Sigamos Haciendo Historia en Tamaulipas" integrada por los Partidos Políticos Morena, del Trabajo y Verde Ecologista de México, para el cargo de Presidencia Municipal Propietaria del Ayuntamiento de Hidalgo, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-85/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se determina la Improcedencia de la solicitud de sustitución de Candidatura por motivo de renuncia presentada por el Partido Político Acción Nacional, integrante de la Coalición Total Fuerza y Corazón X Tamaulipas, en la Candidatura al cargo de Regiduría 10 Propietaria al Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-86/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se cancelan diversas Candidaturas de los Partidos Políticos que no hicieron efectivo su derecho a realizar la sustitución por motivo de renuncia ratificada y por renuncias presentadas fuera del plazo para que proceda la sustitución por ese motivo, para los cargos de elección popular de Diputación por el Principio de Representación Proporcional e Integrantes de Ayuntamientos del Estado de Tamaulipas en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado c	iel
municipio de Reynosa, Tamaulipas	27

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Número 70 Victoria, Tam., martes 11 de junio de 2024.

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL

DECRETO por el que se reforma el artículo 15 de la Ley para la Comprobación, Ajuste y Cómputo de Servicios en el Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos, para duplicar el cómputo de tiempo en operaciones.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual la Junta de Gobierno, determina ampliar la vigencia de la Convocatoria para la presentación de propuestas de ciudadanas y ciudadanos aspirantes a recibir la Medalla al Mérito "Luis García De Arellano" 2024.....

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al Plantel Educativo Particular COLEGIO	
ANGELOPOLITANO SECCIÓN PREESCOLAR, para que imparta los Estudios de Educación	
Preescolar en H. Matamoros, Tamaulipas	4
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al Plantel Educativo Particular COLEGIO	
ANGELOPOLITANO SECCIÓN PRIMARIA, para que imparta los Estudios de Educación	
Primaria en H. Matamoros, Tamaulipas	7
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al Plantel Educativo Particular COLEGIO	
ANGELOPOLITANO SECCIÓN SECUNDARIA, para que imparta los Estudios de Educación	
Secundaria General en H. Matamoros. Tamaulipas	10

SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL **INSTITUTO DE LAS MUJERES EN TAMAULIPAS**

PROGRAMA Estatal para la Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 12 de junio de 2024. Número 71

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL

DECRETO por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley Orgánica del Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos y de la Ley de Disciplina del Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos, en materia de disciplina de discentes......

,

SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO Específico en Materia de Transferencia de Recursos Federales con el carácter de Subsidios, que celebran el Ejecutivo Federal, por conducto de la Secretaría de Salud, y, por la otra, el Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas. COFEPRIS-CETR-TAMPS.-28-23. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga a la Persona Moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, Reconocimiento por Cambios al Plan y Programas de Estudio de la Maestría en Ingeniería de Procesos	3
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga a la Persona Moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, Reconocimiento por Cambios al Plan y Programas de Estudio de la Maestría en Optimización Energética	5
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga a la Persona Moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, Reconocimiento por Cambios al Plan y Programas de Estudio de la Maestría en Ingeniería Petrolera	7
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DEL MAR DE TAMAULIPAS BICENTENARIO	
REGLAMENTO para la Administración de Ingresos Adicionales por Proyectos y Servicios de la Universidad Tecnológica del Mar de Tamaulipas Bicentenario	10
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-87/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se emite el Cómputo Final de Diputaciones por el Principio de Representación Proporcional, así como la Declaratoria de Validez de la Elección de las referidas Diputaciones	14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

5

7

TOMO CXLIX Victoria, Tam., jueves 13 de junio de 2024. Número 72

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA

020K217KK/X D2 200K0KK/X	
DECRETO por el que se reforman el diverso por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación, y el Decreto por el que se exenta el pago de arancel de importación y se otorgan facilidades administrativas a diversas mercancías de la canasta básica y de consumo básico de las familias	2
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la Empresa RMCH CONSTRUCCIONES S.A. de C.V. y el C. José Ricardo Montiel Chavarría fueron inhabilitadas por el periodo de tres meses	4
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	
EDICTO a la C. Paula Walle Bocanegra, en su carácter de causahabiente de Apolonio Medina Bazua.	

EDICTO a la C. Paula Walle Bocanegra, en su caracter de causanablente de Apolonio iviedina Bazua,
del poblado C.A.G. "18 DE MARZO" del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, Expediente
023/2022. (2ª Publicación)
EDICTO a la C. Eugenia Luna Escobar, del poblado "LA MURALLA" del municipio de Ocampo.

Tamaulipas, Expediente 563/2023. (2ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, a
la persona moral denominada UNIVERSIDAD TAMAULIPECA, A.C., que auspicia a la
INSTITUCIÓN EDUCATIVA UNIVERSIDAD TAMAULIPECA, para impartir en el Nivel Medio
Superior los Estudios de Bachillerato Tecnológico En Turismo, en Reynosa, Tamaulipas
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, a la
persona moral denominada UNIVERSIDAD TAMAULIPECA, A.C., que auspicia a la
INICTITUDIÓN EDUCATIVA UNIVERDIDAD TAMALILIDEGA COMO COMO COMO ANTAL MANCES

INSTITUCIÓN EDUCATIVA UNIVERSIDAD TAMAULIPECA, para impartir en el Nivel Medio Superior los Estudios de Bachillerato Tecnológico En Seguridad E Higiene Industrial, en Reynosa, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CXLIXVictoria, Tam., martes 18 de junio de 2024.Número 73

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

Contencioso Administrativo	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización Al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura En Educación Preescolar, apegado al Plan 2018	3
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización Al INSTITUTO DE CIENCIAS Y ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura En Educación Primaria, apegado al Plan 2018	6
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal No. 005/2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: LP-FAISMUN/2024/33010 y LP-FAISMUN/2024/33011 para obras de CONSTRUCCION DE AULA EN ESCUELA	

SECUNDARIA y primaria del Municipio de Río Bravo Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., miércoles 19 de junio de 2024.

Número 74

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

 CONVENIO de Coordinación para el Programa de Registro e Identificación de Población, que celebran la Secretaría de Gobernación y el Estado de Tamaulipas CONVENIO de Coordinación y Adhesión que celebran la Secretaría de Gobernación, a través de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres, el Estado de Tamaulipas y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, que tiene por objeto el otorgamiento de subsidio para el Proyecto denominado R-2024-039, referente al Programa de Apoyo para Refugios Especializados para Mujeres Víctimas de Violencia de Género, sus Hijas e Hijos, para el ejercicio fiscal 2024 	2
SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL	
DECRETO por el que se reforman los artículos 169, 171, 172, 173, 174 y 175 y, se adiciona un artículo 172 Bis de la Ley Federal de Sanidad Animal	19
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 65-853 mediante el cual se reforman los incisos I) y m), y se adiciona un inciso n) al numeral 3, del artículo 12 de la Ley para la Igualdad de Género en Tamaulipas DECRETO No. 65-854 mediante el cual se reforma el artículo 337 Bis, párrafo primero, fracción VI; y se adicionan el Capítulo VI, denominado "Acecho", al Título Décimo Quinto, del Libro Segundo, y los artículos 318 Ter, y 318 Quater, al Código Penal para el Estado de Tamaulipas DECRETO No. 65-855 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones a la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	21 22 23
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Mayo de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	27
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM. SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA	
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101078004 con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto sobre la propiedad urbana, suburbana y rústica (predial) correspondiente a los ejercicios fiscales 2017 al 2023, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101078004, registrado a nombre del C. NASSAR HATEM ANTONIO. (1ª. Publicación)	28

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., jueves 20 de junio de 2024.

Número 75

0

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

DECRETO por el que se reforma y adiciona el artículo 253 de la Ley del Seguro Social	3
SECRETARÍA DE TURISMO	
CONVENIO de Coordinación que celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Tamaulipas, que tiene por objeto verificar el cumplimiento de la Ley General de Turismo, su reglamento, la Ley de Infraestructura de la Calidad y las normas oficiales mexicanas en la materia, así como el fortalecimiento de las atribuciones en el procedimiento de verificación de los prestadores de servicios turísticos en la entidad	2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

DECRETO No. 65-859 mediante el cual se reforma el artículo 35, numeral 2, incisos p) y v), de la	
Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y	
Soberano de Tamaulipas	•

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

Estado de Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2024	10
DECRETO No. 65-857 mediante el cual se adiciona el Capítulo XII, denominado "De la Educación	
Vial", y los artículos 56 y 57 a la Ley de Tránsito	11
DECRETO No. 65-858 mediante el cual se reforma el artículo 37, párrafo 3, fracción IX, de la Ley	
de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas; y 277,	
fracción II, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	12

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-88/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas mediante el cual se realiza la asignación de las Regidurías según el Principio de Representación Proporcional, correspondiente a los Municipios de Abasolo, Aldama, Antiguo Morelos, Burgos, Bustamante, Camargo, Casas, Cruillas, El Mante, González, Güémez, Guerrero, Gustavo Díaz Ordaz, Hidalgo, Jaumave, Jiménez, Mainero, Mier, Miguel Alemán, Nuevo Morelos, Río Bravo, San Carlos, San Nicolás, Soto La Marina, Tula, Valle Hermoso, Victoria, Villagrán y Xicoténcatl Tamaulipas, aplicables al Proceso Electoral Ordinario 2023-2024. (ANEXO)

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

ACUERDO No. IETAM-A/CG-89/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se autoriza que los Consejos Distritales 01 Nuevo Laredo, 04 Reynosa, 05 Reynosa, 06 Reynosa, 07 Reynosa, 08 Río Bravo, 09 Valle Hermoso, 10 H. Matamoros, 11 H. Matamoros, 12 H. Matamoros, 13 San Fernando, 14 Victoria, 15 Victoria, 16 Xicoténcatl, 17 El Mante, 18 Altamira, 19 Miramar, 20 Ciudad Madero y 21 Tampico efectúen la clausura del Proceso Electoral Ordinario 2023-2024 en su respectivo ámbito de competencia. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

SECRETARÍA DE FINANZAS Y TESORERÍA

EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101078004 con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto sobre la propiedad urbana, suburbana y rústica (predial) correspondiente a los ejercicios fiscales 2017 al 2023, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101078004, registrado a nombre del C. NASSAR HATEM ANTONIO. (2ª. Publicación).....

14

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Victoria, Tam., martes 25 de junio de 2024. Número 76

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma el artículo 3 de la Ley de Migración	2
GOBIERNO DEL ESTADO	
PODER EJECUTIVO CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL	
COMISIÓN ESTATAL DE MEJORA REGULATORIA	
ACUERDO mediante el cual se expide el Programa Estatal de Mejora Regulatoria 2024	3

R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

CONVOCATORIA MAT-OP-005-2024 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación MAT-OP-OD-002/2024 de obras de Saneamiento de áreas (segunda etapa) relleno sanitario, en el municipio de Matamoros, Tamaulipas......

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 019-2024 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: 57057002-059-2024, para Obras de Rehabilitación de Pavimentos en Libramiento, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas.....

·

5



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX

Victoria, Tam., martes 25 de junio de 2024.

Edición Vespertina Número 76

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 006 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la contratación de la adquisición y suministro de paquetes de uniformes escolares para alumnas y alumnos de Educación Básica en el Estado de Tamaulipas para el Ciclo Escolar 2024-2025, solicitado por la Secretaría de Educación de Tamaulipas (SET)......

2

Registro Postal publicación periódica

4

9

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CXLIX Victoria, Tam., miércoles 26 de junio de 2024. Número 77

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 57 y 58 de la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS en relación al DECRETO No. 65-858 mediante el cual se reforma el artículo 37. párrafo 3, fracción IX, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas; y 277, fracción II, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 75, Tomo CXLIX, de fecha 20 de junio de 2024.....

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral Denominada UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, A.C., que auspicia a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Arquitectura.....

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-90/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la designación de la persona titular de la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídico-Electorales del Referido Instituto, a propuesta del Consejero Presidente...

Registro Postal publicación periódica

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CXLIX Número 78 Victoria, Tam., jueves 27 de junio de 2024.

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DECRETO por el que se reforman los artículos 23 y 24 de la Ley de Inversión Extranjera.....

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

SECRETARÍA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN REGIONAL ADMINISTRACIÓN REGIONAL EN CD. VICTORIA, TAMAULIPAS

EDICTO referente al Conflicto Individual de Seguridad Social 178/2023, que se tramitan en el Quinto Tribunal Laboral Federal de Asuntos Individuales con sede en Reynosa, Tamaulipas. (1ª. Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual la Junta de Gobierno del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, determina ampliar la vigencia de la Convocatoria Pública para la Designación o Reelección de los Integrantes Propietarios y Suplentes del Consejo Consultivo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas.....

ACUERDO mediante el cual la Junta de Gobierno, determina ampliar la vigencia de la Convocatoria para la Presentación de Propuestas de Ciudadanas y Ciudadanos aspirantes a recibir la Medalla al Mérito "Luis García de Arellano" 2024. (1ª. Publicación).....

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 65-860 mediante el cual se autoriza al Republicano Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para que por conducto de funcionarios legalmente facultados y en términos de ley se gestione la contratación de obligaciones a largo plazo con cualquier persona física o moral de nacionalidad mexicana o Instituciones de Crédito o Financieras, hasta por la cantidad de \$120,000,000.00 (ciento veinte millones de pesos 00/100 M. N.) sin incluir los intereses, comisiones, gastos y accesorios financieros; de acuerdo con la propuesta de inversión y financiamiento para el proyecto integral de los sistemas de alcantarillado y saneamiento de Nuevo Laredo.....

DECRETO No. 65-861 mediante el cual se autoriza al Avuntamiento de Río Bravo. Tamaulipas. la donación de un predio, a favor del Banco del Bienestar. Sociedad Nacional de Crédito. Institución de Banca de Desarrollo, para la construcción de una Sucursal del mismo......

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

DECRETO No. 65-862 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, donar una fracción de un inmueble, propiedad de la Hacienda Pública Municipal, al Banco del Bienestar, Sociedad Nacional de Crédito, Institución de Banca de Desarrollo, para la construcción de una sucursal del mismo	10
CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL	
COMISIÓN ESTATAL DE MEJORA REGULATORIA	
LINEAMIENTOS Generales para elaborar los Programas de Mejora Regulatoria de la Administración Pública Estatal y Municipal	11
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA PÚBLICA 2024-05 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-REC-OD-32/24-01615, LP-PP-OD-33/24-01612, LP-REC-OD-34/24-01615, LP-DP-OD-35/24-01614, LP-REC-OD-36/24-01615 y LP-DS-OD-37/24-01614, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	19